
Aanwinsten van SBA — Periode 2002/05

Ongeldig udc

Amazones en bojaren: uit de memoires van prinses Dasjkova/
[bew.] Theun de Vries. — Amsterdam : Querido, 1984. — 113
p. — ISBN 90–214–8662–8

SBA: 610040

SBA: 514512

Elckerlijc's premìere/ Th. Ausems. — Antwerpen :
Ruusbroec-Genootschap, 1964. — p. 394–413. — Overdruk uit
Ons geestelijk erf. - 38:4(1964)

SBA: 643807

Zonder udc

Mijn naam is haas: hoe historische figuren in het woordenboek
belandden/ Marcel Grauls. — Van Halewyck : Leuven,
2001. — 422 p., ill. — ISBN 90–5617–327–8 ;
ISBN 90–5018–546–0

SBA: 643469

Techniek en macht: de onvoorstelbaarheid van de toekomst/
Maurice Weyembergh. — Brussel : Paleis der Academiën,
2001. — 17 p. — (Academiae analecta: nieuwe reeks ; 8)

SBA: 643800

Schrift en letter

Arabische kalligrafie: lezing & vernissage 7 maart, expositie
van 8 tot 22 maart, Nottebohmzaal Stadsbibliotheek
Antwerpen/ Mohammed Said Saggar. — Antwerpen. — 14 p.

SBA: 643906

Bibliografieën en catalogi

1600: slag bij Nieuwpoort: catalogus, van 1 juli tot 30
september 2000/ Nieuwpoort 1600–200. — Nieuwpoort :
Stadsbestuur, 2000. — 142 p., ill.

SBA: 643574

Bibliographie der Kometenliteratur/ Volker F. Bruning. —
Stuttgart : Hiersemann, 2000. — 674 p. — (Hiersemanns
bibliographische Handb̈ucher ; 15). — ISBN 3–7772–0026–3

SBA: 643544

Catalogue des collections: Archives d'architecture moderne. —
Bruxelles. — 2 v., ill. — ISBN 2–87143–108–6

SBA: 643541

2

Repertorium van het Nederlandse lied tot 1600= Repertory of
dutch songs until 1600/ [edit.] Martine de Bruin ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medew.] Strijbosch [Clara] ; e.a. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal en Letterkunde,
2001. — 2 v. — (Studies op het gebied van de cultuur in de
Nederlanden ; 4). — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–72474–42–2

SBA: 643660

1–2

Frans M. Olbrechts, 1899–1958: op zoek naar kunst in Afrika/
[comp.] Constantijn Petridis ; [bew.] Daniel P. Biebuyck ;
e.a. — Antwerpen : 2001. — 327 p., ill. — Tentoonstelling
Antwerpen, Etnografisch Museum, 7 december 2001 tot 31
maart 2002. — ISBN 90–77069–02-X

SBA: 643599

Gedichtendag, 31.01.2002, Stadsbibliotheek: persinformatie.
Tentoonstelling Renate Els Aerts: ‘Verweven Klankhuis’. —
Antwerpen : 2002

SBA: 643942

In kaart gebracht: de provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de onbevaarbare waterlopen, 1800-heden: tentoonstelling
in het Provinciaal Hof, 27 oktober - 2 december 2001/
[edit.] Johan Vannnieuwenhuyse. — Brugge : Provincie
West-Vlaanderen, Archiefdienst, 2001. — 119 p., ill.

SBA: 643810

Gekooid verlangen: Jane Graverol, Rachel Baes en het
surrealisme/ [edit.] Ann Jooris ; Marianne Janssens ; Patrick
Spriet ; Sofie van Loo ; e.a. — Gent : Ludion, 2002. — 202 p.,
ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten, van 6 april tot 23 juni 2002. —
ISBN 90–5544–404–9

SBA: 643573

Voorbij de onthaasting: tentoonstelling , Watou, Kunstkamers
De Queeste, 5 tot 26 november 2000/ [edit.] Frank Vercoutere ;
Wim Chielens ; Joannes Ḱesenne ; Werner Lagae ; e.a. —
Abele/Watou : 2000. — 35 p., ill. — ISBN 90–805929–1–9

SBA: 643468

Praal, ernst & emotie: de wereld van het Franse middeleeuwse
handschrift/ Anne S. Korteweg ; [medew.] Klara H.
Broekhuijsen ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2002. — 222 p.,
ill. — Tentoonstelling Den Haag, Museum
Meermanno-Westreenianum, 16 februari - 12 mei 2002. —
ISBN 90–400–9631–7

SBA: 643572

Orientalia: Oosterse studies en bibliotheken te Leuven en
Louvain-la-Neuve/ [edit.] Willy vande Walle ; [edit.] Paul
Servais. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 193 p., ill. —
(Symbolae: facultatis litterarum Lovaniensis: series B ; 20). —
Tentoonstelling Koninklijke Bibliotheek van België, 1 februari
2001 - 31 maart 2001. — ISBN 90–5867–113–5

SBA: 643852

Barye: catalogue raisonńe des sculptures/ Michel Poletti ;
Alain Richarme. — s.l. : Gallimard, 2000. — 511 p., ill. —
ISBN 2–07–011628-X

SBA: 643600

Tussen ganzenveer en wiegendruk: oude handschriften en
drukken uit de collecties van de Theologische Faculteit Tilburg
en de Paters Kapucijnen te 's-Hertogenbosch/ Rob van
Berkel. — Tilburg. — 11 p., ill. — Tentoonstelling Scryption
Tilburg, november 2001 - maart 2002. — ISBN 90–75159–17-X



SBA: 644014

Spel en devotie: techniek in volks- en devotieprenten: Oud
Begijnhof, Gemeentemuseum van Anderlecht, 15 oktober
1998–15 januari 1999. — Brussel : 1998. — 31 p., ill.

SBA: 643540

Het verleden in beeld: geschiedenis in strips,
Taxandriamuseum, Turnhout, december 2001/ Hugo Landuyt ;
Gwendoline Landuyt. — Turnhout. — 32 p., ill.

SBA: 643943

Venus: mythe oublié / Herwig Todts. — Gent : Ludion, 2001. —
46 p., ill. — ISBN 90–5544–359-X

SBA: 643993

Venus: vergeten mythe/ Herwig Todts. — Gent : Ludion,
2001. — 48 p., ill. — ISBN 90–5544–357–3

SBA: 643992

Das Gewand des Buches: historische Bucheinbände aus den
Besẗanden der Universiẗatsbibliothek Leipzig und des
Deutschen Buch- und Schriftmuseum der Deutschen Bücherei
Leipzig/ [edit.] Sylvie Karpp-Jacottet ; [edit.] Helma Schaefer ;
[medew.] Reimar Riese ; e.a. — Leipzig : 2001. — 245 p.,
ill. — (Schriften aus der Universitätsbibliothek Leipzig ; 6). —
Tentoonstelling Leipzig, Universitätsbibliothek,
26.09.2001–31.01.2002. — ISBN 3–910108–94–6

SBA: 643547

Festivals and ceremonies: a bibliography of works relating to
court, civic and religious festivals in Europe, 1500–1800/
Helen Watanabe-O'Kelly ; Anne Simon. — London : Mansell,
2000. — 533 p. — ISBN 0–7201–2182–5

SBA: 643543

Bibliotheconomie

Gids voor de bibliotheek/ Stadsbibliotheek [Antwerpen]. —
Antwerpen

SBA: 643818

(2002)

Orientalia: Oosterse studies en bibliotheken te Leuven en
Louvain-la-Neuve/ [edit.] Willy vande Walle ; [edit.] Paul
Servais. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 193 p., ill. —
(Symbolae: facultatis litterarum Lovaniensis: series B ; 20). —
Tentoonstelling Koninklijke Bibliotheek van België, 1 februari
2001 - 31 maart 2001. — ISBN 90–5867–113–5

SBA: 643852

Public relations voor bibliotheek en archief/ Elio Pelzers ;
André Hirs ; Kees Westerkamp ; e.a. — Alphen aan den Rijn :
Samson, 2000. — 116 p. — (Handboek informatiewetenschap
voor bibliotheek en archief ; D: 2000, 1). —
ISBN 90–14–06368–7

SBA: 643935

Dagbladen en algemene tijdschriften

Ahoi: het blad voor jonge mensen. — Haarlem
SBA: 643650

3(1956/1957)

Gids voor de bibliotheek/ Stadsbibliotheek [Antwerpen]. —
Antwerpen

SBA: 643818

(2002)

Congresverslagen

The Belgica Expedition Centennial: perspectives on Antarctic
science and history, proceedings of the Belgica Centennial
Symposium, 14–16 May 1998, Brussels/ [edit.] Hugo Decleir ;
[edit.] Claude de Broyer. — Brussels : VUB, 2001. — 367 p.,
ill. — ISBN 90–5487–313–2

SBA: 643571

De finaliteiten van de Europese Unie: doelstellingen,
bevoegdheden en methodes: colloquium Brussel, 20–6–2001=
Les finalit́es de l'Union euroṕeenne: objectifs, compétences et
méthodes: colloque, Bruxelles, 20–6–2001/ Studiegroep voor
Europese Politiek [Brussel] ; Groupe d'études politiques
euroṕeennes [Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 87 p.

SBA: 643938

De rechten van de slachtoffers: stand van zaken en
ontwikkelingen= La situation actuelle et l'évolution des droits
des victimes/ België. Senaat. Colloquium ; Belgique. Sénat.
Colloque. — Brussel : 2001. — 95 p.

SBA: 643940

L'évaluation des formations: point de vue comparatistes: actes
du 15̀eme congr̀es de l'Association européenne d'́education
compaŕee, Dijon, 27 juin/2 juillet 1992/ [edit.] Marlaine
Cacouault ; [edit.] François Orivel. — Dijon : 1993. — 2 v.

SBA: 643988

1

Mensenhandel en prostitutie, een krachtig optreden: studiedag,
Brussel, 29–6–2001= Traité deŝetres humains et prostitution,
une volont́e d'agir: jourńee d'́etude, Bruxelles, 29–6–2001/
België. Senaat ; Belgique. Sénat. — Brussel : 2001. — 63 p.

SBA: 643939

Plaatwerken

A mla grande et ǵeńereuse nation Aḿericaine: la Flandre
orientale reconnaissante/ [ill.] F élix Stockman ; e.a. — Gand :
De Decker-Lemaire, 1914. — ill.

SBA: 643614

Eugeen Van Mieghem, 1875–1930: een kunstenaar van het
volk / Erwin Joos. — Antwerpen : De Brauwere, 2001. — 304
p., ill. — ISBN 90–801497–5–6

SBA: 643570



Uilenspiegel: 9 linosneden/ [ill.] Frank-Ivo van Damme. —
Ekeren : Van Damme, 1974. — ill.

SBA: 643615

Audio-visuele publicaties

Repertorium van het Nederlandse lied tot 1600= Repertory of
dutch songs until 1600/ [edit.] Martine de Bruin ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medew.] Strijbosch [Clara] ; e.a. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal en Letterkunde,
2001. — 2 v. — (Studies op het gebied van de cultuur in de
Nederlanden ; 4). — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–72474–42–2

SBA: 643660

1–2

Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet:in de poppenkast, fantasierijk
leerplezier voor kleine speurneuzen!— Antwerpen : Standaard,
2001

SBA: D 643637

Versŵereld. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 0–624–04011–9

SBA: 643485

Beeldverhaal

De paarse pimpelmoes/ de, Marc Bel ; [bew.] Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 31 p., ill. — (Pit en Puf ; 1). — ISBN 90–02–21138–4

SBA: D 643642: 1

Trip naar Zonneland/ Frank Huygens. — Turnhout : Bronzen
Adhemar Stichting, 2001. — 32 p., ill. — (Stripgids ; 38)

SBA: 643666

Rudy: het boek/ Jeroom. — Leuven : Grint, 2002. — ill. —
ISBN 90–5617–372–3

SBA: 643827

Kampioen zijn is plezant!/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 7). —
ISBN 90–02–21199–6

SBA: D 603726: 7

La petite Heidi/ Johanna Spyri. — s.l. : s.n. — 32 p., ill.
SBA: 643872

Astroboy wordt geboren. Het hotdog-legerkorps. Een
plantaardig wezen. Alles over Astroboy/ Osamu Tezuka. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 226 p., ill. — (Astroboy ;
1). — ISBN 90–02–21181–3

SBA: D 643634

Zijne hoogheid Dead Cross. De derde tovenaar. De witte
komeet/ Osamu Tezuka. — Antwerpen : Standaard, 2002. —
210 p., ill. — (Astroboy ; 2). — ISBN 90–02–21182–1

SBA: D 643635

Teevee hupsakee/ Urbanus ; Willy Linthout. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 93). —
ISBN 90–02–21150–3

SBA: D 514729: 93

Bibliologie. Bibliofilie

A bibliographical and historical essay on Dutch books and
pamphlets relating to New-Netherland and to the Dutch
West-India Company and to its possessions in Brazil, Angola,
etc./ G.M. Asher. — New Castle, Conn. : Oak Knoll, 2000. —
233 p. — Herdruk van uitgave 1854–67: Amsterdam. —
ISBN 1–57898–233–2

SBA: 643472

Bibliographie der Kometenliteratur/ Volker F. Bruning. —
Stuttgart : Hiersemann, 2000. — 674 p. — (Hiersemanns
bibliographische Handb̈ucher ; 15). — ISBN 3–7772–0026–3

SBA: 643544

Manuscript illumination in Lyons, 1473–1530/ Elizabeth
Burin. — Turnhout : Brepols, 2001. — 469 p., ill. — (Ars nova:
studies in late medieval and Renaissance northern painting and
illumination ; 3). — ISBN 2–503–51232–1

SBA: 643604

Visual words: art and the material book in Victorian England/
Gerard Curtis. — Aldershot : Ashgate, 2002. — 305 p., ill. —
ISBN 1–84014–657–5

SBA: 643565

Figures de l'anonymat: ḿedias et socíet́e / [edit.] Fréd́eric
Lambert. — Paris : Harmattan, 2001. — 349 p. —
ISBN 2–7475–0590–1

SBA: 643528

L'écrivainéditeur/ [edit.] François Bessire. — Genève : Droz,
2001. — 2 v., ill. — (Travaux de litt́erature ; 14). —
ISBN 2–9507341–9–7

SBA: 643546

1

Praal, ernst & emotie: de wereld van het Franse middeleeuwse
handschrift/ Anne S. Korteweg ; [medew.] Klara H.
Broekhuijsen ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2002. — 222 p.,
ill. — Tentoonstelling Den Haag, Museum
Meermanno-Westreenianum, 16 februari - 12 mei 2002. —
ISBN 90–400–9631–7

SBA: 643572

Orientalia: Oosterse studies en bibliotheken te Leuven en
Louvain-la-Neuve/ [edit.] Willy vande Walle ; [edit.] Paul
Servais. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. — 193 p., ill. —
(Symbolae: facultatis litterarum Lovaniensis: series B ; 20). —
Tentoonstelling Koninklijke Bibliotheek van België, 1 februari
2001 - 31 maart 2001. — ISBN 90–5867–113–5

SBA: 643852



Oxford bookbinding, 1500–1640/ David Pearson. — Oxford :
Oxford Bibliographical Society, 2000. — 226 p., ill. — (Oxford
Bibliographical Society publications ; 3: 3). —
ISBN 0–901420–54–9

SBA: 643539

A census of Caxtons/ Seymour de Ricci. — New Castle, Conn. :
Oak Knoll, 2000. — 196 p. — Herdruk van uitgave 1909:
Oxford. — ISBN 1–57898–225–1

SBA: 643473

Sp̈atformen mittelalterlicher Buchherstellung:
Bilderhandschriften aus der Werkstatt Diebold Laubers in
Hagenau/ Lieselotte E. Saurma-Jeltsch. — Wiesbaden :
Reichert, 2001. — 2 v., ill.

SBA: 643569

1–2

Tussen ganzenveer en wiegendruk: oude handschriften en
drukken uit de collecties van de Theologische Faculteit Tilburg
en de Paters Kapucijnen te 's-Hertogenbosch/ Rob van
Berkel. — Tilburg. — 11 p., ill. — Tentoonstelling Scryption
Tilburg, november 2001 - maart 2002. — ISBN 90–75159–17-X

SBA: 644014

Managing readers: printed marginalia in English Renaissance
books/ William W.E. Slights. — Ann Arbor, Mich. : University
of Michigan Press, 2001. — 298 p., ill. — (Editorial theory and
literary criticism ; 2001: 1). — ISBN 0–472–11229–5

SBA: 643678

A catalogue of nineteenth century printing presses/ Harold E.
Sterne. — 2 ed. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2001. — 258
p., ill. — ISBN 1–58456–047–9

SBA: 643442

Syon Abbey, with: The libraries of the Carthusians/
[edit.] Vincent Gillespe ; [edit.] A.I. Doyle. — London : British
Library, 2001. — 819 p. — (Corpus of British medieval library
catalogues ; 9). — ISBN 0–7123–4731–3

SBA: 643441

Das Gewand des Buches: historische Bucheinbände aus den
Besẗanden der Universiẗatsbibliothek Leipzig und des
Deutschen Buch- und Schriftmuseum der Deutschen Bücherei
Leipzig/ [edit.] Sylvie Karpp-Jacottet ; [edit.] Helma Schaefer ;
[medew.] Reimar Riese ; e.a. — Leipzig : 2001. — 245 p.,
ill. — (Schriften aus der Universitätsbibliothek Leipzig ; 6). —
Tentoonstelling Leipzig, Universitätsbibliothek,
26.09.2001–31.01.2002. — ISBN 3–910108–94–6

SBA: 643547

Greek printing types of the French Renaissance: the 'Grecs du
roy' and their successors/ Hendrik D.L. Vervliet. — London :
2000. — p. 3–55, ill. — Overdruk uit Journal of the Printing
Historical Society, 2, 2000

SBA: 643936

Festivals and ceremonies: a bibliography of works relating to
court, civic and religious festivals in Europe, 1500–1800/
Helen Watanabe-O'Kelly ; Anne Simon. — London : Mansell,
2000. — 533 p. — ISBN 0–7201–2182–5

SBA: 643543

Politieke en sociale filosofie

Techniek en macht: de onvoorstelbaarheid van de toekomst/
Maurice Weyembergh. — Brussel : Paleis der Academiën,
2001. — 17 p. — (Academiae analecta: nieuwe reeks ; 8)

SBA: 643800

Godsdienstwetenschap

De Geest en de letter/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Joost van
Neer ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2002. — 206 p. — (Agora
editie ; 2002: 1). — ISBN 90–289–2995–9

SBA: 643531

Bidden met de woestijnvaders/ Anselm Gr̈un ; [vert.] Ton van
der Stap. — Zoetermeer : Meinema, 2002. — 98 p. —
ISBN 90–211–3880–8

SBA: 643518

De officiis ecclesiasticis libri duo/ Isidorus Hispalensis ;
[edit.] Johannes Cochlaeus. — Antverpiæ : Per Joannem
Steelsium, 1534

SBA: 644012

Met Christus naar de Vader: werkalbum voor de
eerstecommuniecant. — s.l. : s.n. — 24 p., ill.

SBA: 643715

Pelgrimsstaf en Jakobsschelp: pelgrimeren in de Middeleeuwen
en de Nieuwe Tijd./ Norbert Ohler. — Averbode : Altiora,
2001. — 301 p. — ISBN 90–317–1725–8

SBA: 643452

Woorden met God op basis van de Psalmen/ Jos van de
Schoor. — Antwerpen : Patmos, 1976. — 160 p. —
ISBN 90–292–9888-X

SBA: 643901

Spel en devotie: techniek in volks- en devotieprenten: Oud
Begijnhof, Gemeentemuseum van Anderlecht, 15 oktober
1998–15 januari 1999. — Brussel : 1998. — 31 p., ill.

SBA: 643540

Syon Abbey, with: The libraries of the Carthusians/
[edit.] Vincent Gillespe ; [edit.] A.I. Doyle. — London : British
Library, 2001. — 819 p. — (Corpus of British medieval library
catalogues ; 9). — ISBN 0–7123–4731–3

SBA: 643441

La véritable sagesse, ou: Les sept dons du Saint-Esprit. —
Lille : Lefort, 1800. — 144 p., front.

SBA: 643460



Kloosterzusters: gesprekken met hoogbejaarde religieuzen/
Annemie Verlinden. — Berchem : EPO, 2001. — 231 p. —
ISBN 90–6445–216–4

SBA: 643470

Kerkgeschiedenis

350 jaar Zandkapel te Noorderwijk, 1652–2002/ [edit.] Luc de
Voght. — Nieuwkerken : Streekboek, 2002. — 256 p., ill.

SBA: 643824

Het leven van aartspriester Avvakoem/ Emmanuel
Waegemans ; [edit.] Vladimir Ronin ; [edit.] Wim Coudenys. —
Antwerpen : Benerus, 2001. — 196 p. — ISBN 90–806363–1–2

SBA: 643856

Hagel, hagelmissen, hageloffers en hagelkruisen/ Jozef
Cornelissen. — Tongerloo : St. Norbertusdrukkerij, 1930. — 8
p. — Overdruk uit Handelingen van het 10e Vlaams
Filologenkongres. - (1930)

SBA: 643999

Saint François d'Assise: dans l'histoire, dans la légende, dans
l'art / Vittorino Facchinetti ; [medew.] Fernand Feugère. —
Vanves : Imprimerie franciscaine missionnaire, 1926. — 730 p.,
ill.

SBA: 643813

De laatste levensuren van drie christen heldinnen: Jeanne
d'Arc, Marie Stuart, Marie-Antoinette, authentiek en volledig
verhaal, aan de jeugd der christen inrichtingen aangeboden/
[vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1901. — 121 p., ill.

SBA: 643951

Moeder Assunta Goretti vertelt: tekenende voorvallen uit het
leven van de H. Maria Goretti/ Luigi Novarese ;
[vert.] R.D. Augustinus Giesbers ; [ill.] Rie Schouten. —
Achel : Sinite Parvulos Abdij, 1956. — 72 p., ill.

SBA: 643711

Heilige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1950. — 95 p., ill.

SBA: 643725

De zalige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1948. — 78 p., ill.

SBA: 643688

Drie groote veroveraars: de H. Franciscus Xaverius, de H.
Petrus Claver, de H. Joannes-Franciscus Regis, van het
gezelschap Jezus/ Fred. Rouvier [s.j.]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1898. — 124 p., ill.

SBA: 643580

Convoluut

Een klooster ontsloten: de kroniek van Sint-Agnietenberg bij
Zwolle/ Thomas a Kempis ; [edit.] Udo De Kruijf ;
[edit.] Jeroen Kummer ; [edit.] Freek Pereboom. — Kampen :
Stichting IJsselacademie, 2000. — 264 p., ill. —
ISBN 90–6697–112–6

SBA: 643545

'Verschooninghe van de roomsche afgoderye': de polemiek van
Calvijn met nicodemieten, in het bijzonder met Coornhert/
Mirjam G.K. van Veen. — Amsterdam : Vrije Universiteit,
2001. — 282 p. — (Bibliotheca humanistica et reformatorica ;
60)

SBA: 643656

Kloosterzusters: gesprekken met hoogbejaarde religieuzen/
Annemie Verlinden. — Berchem : EPO, 2001. — 231 p. —
ISBN 90–6445–216–4

SBA: 643470

Sociologie

Een samenleving onderzocht: methoden van
sociaal-wetenschappelijk onderzoek/ [edit.] Jaak Billiet ;
[edit.] Hand Waege. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 390
p. — ISBN I90–34–11237–3

SBA: 643820

Acta inter urbes/ Mihali Fónai ; Mária Manḱo. —
Szombathely : Punger, 2000. — 337 p., ill.

SBA: 643854

Heropbouw na bevrijding/ Bert Hermans ; Piet Kimzeke ; Henk
van Daele ; e.a. ; Vlaamse Jeugdherbergcentrale. —
Antwerpen. — 48 p., ill.

SBA: 643991

Staatkunde. Politiek

Mogelijkheden en groeikansen voor Vlaanderen in
intergouvernementele multilaterale organisaties/ Timon Bo
Salomonson ; [edit.] Yvan vanden Berghe ; [medew.] David
Criekemans. — Wilrijk : UIA, Onderzoeksgroep Internationale
Politiek, 2001. — 408 p.

SBA: 643814

100 jaar socialistische beweging/ [edit.] Guy
Vanschoenbeek. — s.l. : Licht, 1985. — 42 p., ill.

SBA: 643812

Ten dienste van de regio's/ Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Regionaal Beleid ; Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Pers en Communicatie. — Luxemburg :
EUR–OP, 2001. — 34 p., ill. — (Europa in beweging ; 2001:
1). — ISBN 92–894–0289-X

SBA: 643924



De gemeentelijke volksraadpleging/ Steven Verbeke. —
Antwerpen : UA, Faculteit Politieke en Sociale Wetenschappen,
2001. — 24 p. — (PSW-papers ; 2001: 4)

SBA: 643933

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

Ten dienste van de regio's/ Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Regionaal Beleid ; Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Pers en Communicatie. — Luxemburg :
EUR–OP, 2001. — 34 p., ill. — (Europa in beweging ; 2001:
1). — ISBN 92–894–0289-X

SBA: 643924

Internationaal recht

De Europese Unie: de uitbreiding gaat voort/ Europese
Commissie. — Luxemburg : EUR–OP, 2001. — 23 p., ill. —
(Europa in beweging ; 2001: 5). — ISBN 92–894–0778–6

SBA: 644006

De finaliteiten van de Europese Unie: doelstellingen,
bevoegdheden en methodes: colloquium Brussel, 20–6–2001=
Les finalit́es de l'Union euroṕeenne: objectifs, compétences et
méthodes: colloque, Bruxelles, 20–6–2001/ Studiegroep voor
Europese Politiek [Brussel] ; Groupe d'études politiques
euroṕeennes [Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 87 p.

SBA: 643938

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

De gemeentelijke volksraadpleging/ Steven Verbeke. —
Antwerpen : UA, Faculteit Politieke en Sociale Wetenschappen,
2001. — 24 p. — (PSW-papers ; 2001: 4)

SBA: 643933

Strafrecht

De rechten van de slachtoffers: stand van zaken en
ontwikkelingen= La situation actuelle et l'évolution des droits
des victimes/ België. Senaat. Colloquium ; Belgique. Sénat.
Colloque. — Brussel : 2001. — 95 p.

SBA: 643940

Samen veilig/ Luc Lamine ; [edit.] Carlos Debacker. —
Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 223 p. —
ISBN 90–5240–617–0

SBA: 643464

Mensenhandel en prostitutie, een krachtig optreden: studiedag,
Brussel, 29–6–2001= Traité deŝetres humains et prostitution,
une volont́e d'agir: jourńee d'́etude, Bruxelles, 29–6–2001/
België. Senaat ; Belgique. Sénat. — Brussel : 2001. — 63 p.

SBA: 643939

Gerechtelijk privaatrecht

Notariaat Florent Vermeulen: notaris te Boom, repertorium
1866–1871/ Tom de Loenen. — Rumst : Geschiedkundige
Kring Rumesta, 2002. — 167 p. — (Uitgaven van de
Geschiedkundige Kring Rumesta ; 42)

SBA: 643679

Openbaar bestuur

Bedrijfswijzer Stad Antwerpen: Stad Antwerpen in de kijker!/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen. — Folder

SBA: 643950

Polemologie

Samen veilig/ Luc Lamine ; [edit.] Carlos Debacker. —
Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 223 p. —
ISBN 90–5240–617–0

SBA: 643464

Opvoeding. Onderwijs

L'évaluation des formations: point de vue comparatistes: actes
du 15̀eme congr̀es de l'Association européenne d'́education
compaŕee, Dijon, 27 juin/2 juillet 1992/ [edit.] Marlaine
Cacouault ; [edit.] François Orivel. — Dijon : 1993. — 2 v.

SBA: 643988

1

Geschiedenis van de pedagogiek

Een Antwerps pedagoog: Hendrik van Tichelen (1883–1967)/
Henk van Daele. — Antwerpen : s.n., 1983. — p. 196–200. —
Overdruk uit Antwerpen. - 29(1983)

SBA: 644005

Het ontstaan van de stedelijke kindertuinen te Antwerpen
(c.1880)/ Henk van Daele. — Brussel : Gemeentekrediet,
1984. — p. 670–680. — Overdruk uit Het openbaar initiatief
van de gemeenten in België. - (1984)

SBA: 644004

Regionalismus und Sprachenfrage im Bildungswesen Belgiens/
Henk van Daele. — Wien : B̈ohlau, 1986. — p. 63–80. —
Overdruk uit Bildung und Erziehung. - 39:1(1986)

SBA: 643947

Professor R.L. Plancke 70/ [edit.] K. de Clerck ; e.a. — Gent :
1981. — 235 p.

SBA: 643989

Histoire de la Ligue de l'enseignement, 1864–1989. —
Bruxelles. — 259 p., ill.

SBA: 643987



Didactiek

Alphabetisch letterkransje/ J.F.L. Muller. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — ill.

SBA: 643596

Convoluut

Nieuw A.B.C. boekje/ J.F.L. Muller. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — ill.

SBA: 643597

Convoluut

Nommerkransje: een geschenk voor kinderen die gaarne willen
leeren tellen/ J.F.L. Muller. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — ill.

SBA: 643595

Convoluut

Elucidarius carminum et historiarum, vel vocabularius
poeticus, continens fabulas, historias, provincias, urbes,
insulas, fluvios, & montes illustres/ Hermannus Torrentinus. —
Est hoc opus denuo recognitum ac diligenter emendatum. —
Antverpiae : Apud Michaelem Hillenium, 1523. — front., 4°

SBA: 644008

Volkskunde. Folklore

Circussen in Vlaanderen: informatiebrochure/ Vlaams
Centrum voor Volkscultuur. — Brussel. — 48 p., ill.

SBA: 644007

Hagel, hagelmissen, hageloffers en hagelkruisen/ Jozef
Cornelissen. — Tongerloo : St. Norbertusdrukkerij, 1930. — 8
p. — Overdruk uit Handelingen van het 10e Vlaams
Filologenkongres. - (1930)

SBA: 643999

Spel en devotie: techniek in volks- en devotieprenten: Oud
Begijnhof, Gemeentemuseum van Anderlecht, 15 oktober
1998–15 januari 1999. — Brussel : 1998. — 31 p., ill.

SBA: 643540

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

De lucht waarin wij leven/ Bertha Morris Parker ;
[bew.] Joyce M. Gr̈undemann ; [ill.] Eric Bender. — Lier : Van
In, 1960. — 32 p., ill. — (Basis reeks: voor het onderwijs in de
natuurwetenschappen ; 2: 1960, 1)

SBA: 643587

Geologie. Aardwetenschappen

In kaart gebracht: de provincie West-Vlaanderen en het beheer
van de onbevaarbare waterlopen, 1800-heden: tentoonstelling
in het Provinciaal Hof, 27 oktober - 2 december 2001/
[edit.] Johan Vannnieuwenhuyse. — Brugge : Provincie
West-Vlaanderen, Archiefdienst, 2001. — 119 p., ill.

SBA: 643810

Paleontologie

Dinosaurussen: groot, griezelig en gevaarlijk/ Dougal Dixon ;
[medew.] David Lambert. — Antwerpen : Standaard, 2002. —
96 p., ill. — (Megabites ; 2002: 1). — ISBN 90–76–90029–9

SBA: D 643638

Plantkunde

Onze lievelingen: de planten/ Paul Monplaisir ; [vert.] Frans
van Cuyck. — Brussel : Leb̀egue. — 99 p., ill. — (Volks- en
schoolbibliotheek ; [ 2])

SBA: 643511

Dierkunde

L'amour maternel chez les animaux/ Ernest Menault ; [ill.] A.
Mesnel. — 2 ed. — Paris : Hachette, 1901. — 224 p., ill. —
(Bibliothèque deśecoles et des familles ; 1901: 3)

SBA: 643749

Book of quadrupeds: for youth/ Parley. — New York, N.Y. :
Collins, 1864. — 320 p., ill.

SBA: 643752

Apen: en andere behaarde primaten/ Richard Platt ;
[medew.] David Burnie. — Antwerpen : Standaard, 2002. — 96
p., ill. — (Megabites ; 2002: 2). — ISBN 90–76–90028–0

SBA: D 643639

Het wonderbare leven der dieren. — Antwerpen : Standaard. —
47 p., ill.

SBA: 643741

Pathologie

Donńees statistiques sur la curabilité du cancer en Belgique/
Oeuvre nationale belge de lutte contre le cancer. — Bruxelles :
1961. — 95 p. — (Monographie ; 3)

SBA: 644003

Donńees statistiques sur la morbidité par cancer en Belgique de
1955à 1958/ Oeuvre nationale belge de lutte contre le
cancer. — Bruxelles : 1960. — 87 p. — (Monographie ; 2)

SBA: 644002

Verkeersorganisatie. Post

Stroomversnelling: de Antwerpse haven tussen 1880 en nu/
[edit.] Werner Van Hoof. — Antwerpen : Pandora, 2002. — 231
p., ill., 1 losse plaat. — ISBN 90–5325–191-X

SBA: 643952



De wereld van boven/ A. Viruly. — Joure : Douwe Egberts. —
58 p., ill.

SBA: 643871

Bedrijfseconomie

Sollicitatiegesprekken moeiteloos doorstaan/ Julie-Ann
Amos. — Haarlem : E-com, 2002. — 128 p. — (E-com pockets
voor de nieuwe manager ; 24). — ISBN 90–76903–24–7

SBA: D 643626

Stress management/ Vernon Coleman. — Haarlem : E-com,
2002. — 131 p. — (E-com pockets voor de nieuwe manager ;
25). — ISBN 90–7690–325–5

SBA: D 643624

Haal het beste uit uw salesteam/ John Fenton. — Haarlem :
E-com, 2002. — 254 p. — (E-com pockets voor de nieuwe
manager ; 21). — ISBN 90–76903–21–2

SBA: D 643621

Hoe word ik een betere manager/ John Fenton. — Haarlem :
E-com, 2002. — 238 p. — (E-com pockets voor de nieuwe
manager ; 23). — ISBN 90–76903–23–9

SBA: D 643620

Verkocht!/ John Fenton. — Haarlem : E-com, 2002. — 119
p. — (E-com pockets voor de nieuwe manager ; 22). —
ISBN 90–7690–322–0

SBA: D 643625

Let's make things better/ Marcel Metze. — Nijmegen : SUN,
1997. — 252 p., ill. — ISBN 90–6168–612–1

SBA: 643903

Reclame

Public relations voor bibliotheek en archief/ Elio Pelzers ;
André Hirs ; Kees Westerkamp ; e.a. — Alphen aan den Rijn :
Samson, 2000. — 116 p. — (Handboek informatiewetenschap
voor bibliotheek en archief ; D: 2000, 1). —
ISBN 90–14–06368–7

SBA: 643935

Communicatie

Over divergentie en convergentie: het
ict-ontwikkelingsperspectief van massamedia en mediabeleid/
Joan Hemels. — Antwerpen : UA, Faculteit Politieke en Sociale
Wetenschappen, 2001. — 57 p. — (PSW-papers ; 2001: 3) ;
(PSW-papers ; 2001: 6)

SBA: 643934

Computer. Informatica

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2002: 3). —
ISBN 90–5167–467–8

SBA: D 643623

Access 2002 programmeren zonder stress/ Axel Borntr̈ager. —
Brussel : Easy Computing, 2002. — 271 p., ill. —
ISBN 90–5167–465–1

SBA: D 643628

Microsoft flight simulator/ Rudi Claes. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2002: 4). —
ISBN 90–5167–408–2

SBA: D 643627

Over divergentie en convergentie: het
ict-ontwikkelingsperspectief van massamedia en mediabeleid/
Joan Hemels. — Antwerpen : UA, Faculteit Politieke en Sociale
Wetenschappen, 2001. — 57 p. — (PSW-papers ; 2001: 3) ;
(PSW-papers ; 2001: 6)

SBA: 643934

C# / Matthew Telles. — Brussel : Easy Computing, 2002. —
607 p. — (Grand cru: het boek voor de computerliefhebber ;
2002: 3). — ISBN 90–5167–459–7

SBA: D 643629

Kunst

Aan de vruchten kent men de boom: de boom in tekst en beeld in
de middeleeuwse Nederlanden./ [edit.] Barbara Baert ;
[edit.] Veerle Fraeters ; [medew.] Herman Pleij. — Leuven :
Universitaire Pers, 2001. — 294 p., ill. — (Symbolae: facultatis
litterarum Lovaniensis: series B ; 25). — ISBN 90–5867–137–2

SBA: 643851

Het culturele leven in het Zuiden/ Jos Andriessen. — Utrecht :
De Haan, 1953. — Overdruk uit Algemene geschiedenis der
Nederlanden. - 6(1953). - p. 336–359, 429–436

SBA: 644001

L'art en Wallonie: peinture, sculpture, gravure, tapisserie,
photographie, architecture: 20e siècle/ [edit.] Serge Goyens de
Heusch. — Tournai : Renaissance du livre, 2001. — 463 p.,
ill. — (Collection Références ; 2001: 2). —
ISBN 2–87193–28/4–0

SBA: 643605

Attachment+: onzekerheid als toekomst. — Tielt : Lannoo,
2002. — 255 p., ill. — ISBN 90–209–4718–4

SBA: 643602

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2002: 3). —
ISBN 90–5167–467–8

SBA: D 643623



Landschappen: van pleinairisme tot surrealisme/ Stef van
Bellingen. — Sint-Niklaas : Vercruysse, 1998. — 32 p., ill. —
ISBN 90–76099–03–0

SBA: 644015

Brugge: tekeningen= Bruges: dessins= Bruges: drawings/
[ill.] Gaston de Smet ; Jo Berten. — Gent : Snoeck-Ducaju,
2001. — 126 p., ill. — ISBN 90–5349–380–8

SBA: 643601

Blie blauw blomme: kinderliedboek/ [edit.] Bruno Weyler ;
[ill.] Herman Denkens. — Antwerpen : Halewynstichting. — ill.

SBA: 643691

Catalogue des collections: Archives d'architecture moderne. —
Bruxelles. — 2 v., ill. — ISBN 2–87143–108–6

SBA: 643541

2

Liège en gravures/ Françoise Clercx/Leonard-Etienne. —
Li ège : Gamma-Halbart, 1978. — 119 p., ill. —
ISBN 2–8016–0022–9

SBA: 643612

Sint-Hermes: van Rome tot Ronse/ Jan van Damme. — Gent :
Provinciebestuur Oost-Vlaanderen. Dienst 92,
Monumentenzorg en Cultuurpatrimonium, 2000. — 48 p.,
ill. — (Kleine kultuurgidsen ; 2000: 2) ; (Kleine kultuurgidsen ;
2000: 5). — ISBN 90–74311–34–2

SBA: 643847

De croone/ Bouwonderneming Vooruitzicht. — Antwerpen. —
26 p., ill., 7 losse platen

SBA: 643941

De heiligen van Sint-Jan spreken weer . . . : de glasramen van de
Sint - Jan Berchmanskapel en het Sint-Jan Berchmanscollege
van Antwerpen./ Jan Defauw. — Antwerpen : s.n., 1997. — 64
p., ill.

SBA: 643937

A mla grande et ǵeńereuse nation Aḿericaine: la Flandre
orientale reconnaissante/ [ill.] F élix Stockman ; e.a. — Gand :
De Decker-Lemaire, 1914. — ill.

SBA: 643614

The stained-glass windows in the Sint Janskerk at Gouda: the
works of Dirck and Wouter Crabeth/ Xander van Eck ;
Christiane E. Coebergh-Surie ; Andrea C. Gasten. —
Amsterdam : Koninklijke Nederlandse Akademie van
Wetenschappen, 2002. — 231 p., ill. — (Corpus vitrearum:
Netherlands ; 2). — ISBN 90–6984–270-X

SBA: 643446

Frans M. Olbrechts, 1899–1958: op zoek naar kunst in Afrika/
[comp.] Constantijn Petridis ; [bew.] Daniel P. Biebuyck ;
e.a. — Antwerpen : 2001. — 327 p., ill. — Tentoonstelling
Antwerpen, Etnografisch Museum, 7 december 2001 tot 31
maart 2002. — ISBN 90–77069–02-X

SBA: 643599

Catalogue du tŕesor sacŕe et profane de Vienne/ Hermann
Fillitz. — Vienne : Kunsthistorisches Museum, 1956. — 67 p.,
ill. — (Guide ; 4)

SBA: 643986

Gedichtendag, 31.01.2002, Stadsbibliotheek: persinformatie.
Tentoonstelling Renate Els Aerts: ‘Verweven Klankhuis’. —
Antwerpen : 2002

SBA: 643942

Georges de Merschman: au carré. — Gruỳere : 2000. — 16 p.,
ill. — Tentoonstelling Muśee du pays et Val de Charmey, 29
octobre au 25 novembre 2000

SBA: 644010

Bunkers en bunkerstellingen (1914–1945)/ Robert Gils. —
Erpe : De Krijger, 2001. — 95 p., ill. — (Vesting Antwerpen ;
4). — ISBN 90–5868–027–4

SBA: 600545:4

Marvano: bronzen Adhemar, 2001/ Patrick van Gompel. —
Turnhout : Bronzen Adhemar Stichting, 2001. — 30 p., ill. —
(Stripgids ; 37)

SBA: 643669

Sir Donald Wolfit C.B.E.: his life and work in the unfashionable
theatre/ Ronald Harwood. — London : Secker & Warburg,
1971. — 292 p., ill.

SBA: 643676

De Onze-Lieve-Vrouwekerk te Melsele/ Freddy Buys ; Oscar de
Boitselier ; Aur̀ele de Witte ; e.a. ; Hertogelijke Heemkundige
Kring ‘Het Land van Beveren’. — Beveren. — 33 p., ill.

SBA: 643919

Eugeen Van Mieghem, 1875–1930: een kunstenaar van het
volk / Erwin Joos. — Antwerpen : De Brauwere, 2001. — 304
p., ill. — ISBN 90–801497–5–6

SBA: 643570

Gekooid verlangen: Jane Graverol, Rachel Baes en het
surrealisme/ [edit.] Ann Jooris ; Marianne Janssens ; Patrick
Spriet ; Sofie van Loo ; e.a. — Gent : Ludion, 2002. — 202 p.,
ill. — Tentoonstelling Antwerpen, Koninklijk Museum voor
Schone Kunsten, van 6 april tot 23 juni 2002. —
ISBN 90–5544–404–9

SBA: 643573

Voorbij de onthaasting: tentoonstelling , Watou, Kunstkamers
De Queeste, 5 tot 26 november 2000/ [edit.] Frank Vercoutere ;
Wim Chielens ; Joannes Ḱesenne ; Werner Lagae ; e.a. —
Abele/Watou : 2000. — 35 p., ill. — ISBN 90–805929–1–9

SBA: 643468

Hekken in Nederland/ Peter Meijer. — Zwolle : Waanders,
2002. — 207 p., ill. — Met 12 losse platen. —
ISBN 90–400–9495–0

SBA: 643564



Plezierige dieren: tien kinderliederen/ Lou Mourik ;
[muz.] Peter Welffens. — Antwerpen : Metropolis, 1958. — 16
p.

SBA: 643551

Museum voor oude kunst: een keuze/ [edit.] Helena Bussers ;
[edit.] Liesbeth de Belie ; [edit.] Stefaan Hautekeete. —
Brussel : Koninklijke Musea voor Schone Kunsten, 2001. —
238 p., ill. — ISBN 90–77013–05–9

SBA: 643592

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [edit.] J. van Vloten ;
[muz.] M.A. Brandts-Buys. — 4 ed. — Leiden : Sijthoff,
1894. — 172 p., ill.

SBA: 643836

Claus Sluter: een tovenaar met steen/ Reńe van Nerum. —
Lier : Van In, 1957. — 32 p., ill. — (Van Ins klasboekerij ; 12) ;
(Rubensboekje ; [ 1])

SBA: 643633

Sint-Catharinadal: het oude klooster van Breda/ een
Norbertines. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 643985

Kasteel De Blauwe Camer, Sint Catharinadal/ Anton van
Oirschot. — Muiderberg : Nederlandse Kastelenstichting,
1971. — 24 p. — (Nederlandse kastelen ; 6)

SBA: 644000

Barye: catalogue raisonńe des sculptures/ Michel Poletti ;
Alain Richarme. — s.l. : Gallimard, 2000. — 511 p., ill. —
ISBN 2–07–011628-X

SBA: 643600

Diego de Borgraf: un destello en la noche de los tiempos, obra
pictórica / Fernando E. Rodrı́guez-Miaja. — Puebla : Patronato
Editorial para la Cultura, Arte e Historia de Puebla, 2001. —
733 p., ill.

SBA: 643853

Rosas 20: 3–20 april 2002, Brussel, Muntschouwburg, Halles
de Schaerbeek. — Brussel : Munt, 2002. — ill.

SBA: 643664

De architectuur van de stad/ Aldo Rossi ; [vert.] Ernest
Kurpershoek ; [medew.] S. Umberto Barbieri ; e.a. —
Nijmegen : Sun, 2002. — 199 p., ill. — (Sun-architectuur ;
2002: 1). — ISBN 90–6168–585–0

SBA: 643828

Achter de ramen van het atelier/ E. Ruhmer ; [vert.] A. van
Laar ; [ill.] H. Thiemann. — Antwerpen : Opdebeek, 1956. —
155 p., ill.

SBA: 643562

Antwerpen, Sint-Pauluskerk: historische gids/ Raymond
Sirjacobs. — 2 ed. — Antwerpen : Sint-Paulusvrienden,
2001. — 214 p., ill.

SBA: 643857

Spel en devotie: techniek in volks- en devotieprenten: Oud
Begijnhof, Gemeentemuseum van Anderlecht, 15 oktober
1998–15 januari 1999. — Brussel : 1998. — 31 p., ill.

SBA: 643540

Het verleden in beeld: geschiedenis in strips,
Taxandriamuseum, Turnhout, december 2001/ Hugo Landuyt ;
Gwendoline Landuyt. — Turnhout. — 32 p., ill.

SBA: 643943

Venus: mythe oublié / Herwig Todts. — Gent : Ludion, 2001. —
46 p., ill. — ISBN 90–5544–359-X

SBA: 643993

Venus: vergeten mythe/ Herwig Todts. — Gent : Ludion,
2001. — 48 p., ill. — ISBN 90–5544–357–3

SBA: 643992

Uilenspiegel: 9 linosneden/ [ill.] Frank-Ivo van Damme. —
Ekeren : Van Damme, 1974. — ill.

SBA: 643615

Forma Ordinis: die mittelalterliche Baukunst der Zisterzienser/
Matthias Untermann. — M̈unchen : Deutscher Kunstverlag,
2001. — 724 p., ill. — (Kunstwissenschaftliche Studien ;
89). — ISBN 3–422–06309–9

SBA: 643478

La veuve joyeuse: opérette en trois actes (potpourri 2)/
[muz.] Franz Lehar. — Paris : Eschig, 1909. — 15 p.

SBA: 643858

Netherlandish carved wooden altarpieces of the fifteenth and
early sixteenth centuries in Britain/ Kim W. Woods. —
London : London University, 1989. — 331 p.

SBA: 643825

Ruimtelijke ordening

De architectuur van de stad/ Aldo Rossi ; [vert.] Ernest
Kurpershoek ; [medew.] S. Umberto Barbieri ; e.a. —
Nijmegen : Sun, 2002. — 199 p., ill. — (Sun-architectuur ;
2002: 1). — ISBN 90–6168–585–0

SBA: 643828

Sport. Ontspanning

Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet:in de poppenkast, fantasierijk
leerplezier voor kleine speurneuzen!— Antwerpen : Standaard,
2001

SBA: D 643637



Film. Toneel

The Birmingham Repertory Theatre, 1913–1963. — London :
Barrie and Rockliff. — 272 p., ill.

SBA: 643675

Omtrent de opvoering: Heiner M̈uller en drie decennia theater
in Vlaanderen/ Luk Van den Dries. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2001. — 422
p. — (Studies op het gebied van de cultuur in de Nederlanden ;
3). — ISBN 90–72474–38–4

SBA: 643649

Le th́eâtre à Mons au 19e siècle/ Reńe Plisnier. — Mons :
Socíet́e des bibliophiles belges, 2001. — 348 p. —
(Publications ; 51)

SBA: 643848

Recht voor allen. — Hoboken : 2002. — ill.
SBA: 643665

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Mijn naam is haas: hoe historische figuren in het woordenboek
belandden/ Marcel Grauls. — Van Halewyck : Leuven,
2001. — 422 p., ill. — ISBN 90–5617–327–8 ;
ISBN 90–5018–546–0

SBA: 643469

Germaanse taalkunde

My mamma is 'n taal/ Koos A. Kombuis. — 2 ed. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 2001. — 135 p. — ISBN 0–7981–4183–2

SBA: 643489

Nederlandse taalkunde

Mijn naam is haas: hoe historische figuren in het woordenboek
belandden/ Marcel Grauls. — Van Halewyck : Leuven,
2001. — 422 p., ill. — ISBN 90–5617–327–8 ;
ISBN 90–5018–546–0

SBA: 643469

Grieks-Latijnse taalkunde

Greek printing types of the French Renaissance: the 'Grecs du
roy' and their successors/ Hendrik D.L. Vervliet. — London :
2000. — p. 3–55, ill. — Overdruk uit Journal of the Printing
Historical Society, 2, 2000

SBA: 643936

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
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in Vlaanderen/ Luk Van den Dries. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2001. — 422
p. — (Studies op het gebied van de cultuur in de Nederlanden ;
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SBA: 643664

Het verleden in beeld: geschiedenis in strips,
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Twee in een. 's Nachts zingen de vogels niet. Liefde kent vele
wegen/ Herman Aarts. — Haarlem : Spaarnestad. — 478 p.

SBA: 643898

De Geest en de letter/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Joost van
Neer ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2002. — 206 p. — (Agora
editie ; 2002: 1). — ISBN 90–289–2995–9
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1999. — 155 p. — ISBN 0–7981–3990–0

SBA: 643487

Vrij uitzicht / Willem Brakman. — Amsterdam : Querido,
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Le bon fils et l'enfant d́enatuŕe / J. Chantrel. — Lille :
Saint-Joseph. — 94 p., ill.
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p. — ISBN 3–10–010219–3

SBA: 643970

Dans la for̂et / Jolanda Colombini Monti ; [ill.] Mariapia. —
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Geschiedenis mijner jeugd, gevolgd door het onuitgegeven werk
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[edit.] Marnix Gijsen ; [medew.] Ernst Heinrich Kossmann ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1978. — 297 p., ill. —
ISBN 90–6153–092-X
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Les grandes aventures de Bas de Cuir/ James Fennimore
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SBA: 643739

Gered! Dooltocht van twee jonge lichtmatrozen door de
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499 p., ill.
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Krijger, 1999. — 151 p., ill., 2°. — (Herinneringen: Belgen in
oorlog ; 1999: 1). — ISBN 90–72547–85–3

SBA: 643532
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1971. — ill.

SBA: 643567

Een nacht in het woud/ Marcel Martens ; [ill.] Herman
Verbaere. — s.l. : Volksdrukkerij. — 63 p., ill.

SBA: 643735

Efemeriden: dertien eendagsvliegjes/ X-tine Mässer. —
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SBA: 643667

Nieuwe vertellingen/ van, Leo Nerum. — 3 ed. — Antwerpen :
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Alarm in de wei: avonturen van Jantje, Mieke en Bob van het
poppentheater Louis Contryn/ van, Luk Nerum ; [ill.] Pil. —
Brussel : Van Belle. — 32 p., ill. — (Hopla-boekjes ; [ 3])

SBA: 643603

Lassie en de 13e man/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 122 p. — (Lassie-reeks ;
1)

SBA: 643645

Lassie en het atoomgeheim/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1960. — 126 p., ill. —
(Lassie-reeks ; 2)

SBA: 643631

Piet Zeurkous/ van, Luk Nerum. — Lier : Van In. — 16 p.,
ill. — (Uit de T.V.-doos van tante Lieve ; [ 2])

SBA: 643636

Twee werelden: jeugdroman/ van, Luk Nerum. — Brussel : Van
Belle, 1961. — 141 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 19)

SBA: 643670

Claus Sluter: een tovenaar met steen/ Reńe van Nerum. —
Lier : Van In, 1957. — 32 p., ill. — (Van Ins klasboekerij ; 12) ;
(Rubensboekje ; [ 1])

SBA: 643633

In galop over de pampa's/ Reńe van Nerum ; [ill.] J.
Sanders. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 100 p.,
ill. — (Sperwer serie ; 1958: 1)

SBA: 643662

Aldo en het zwaard: een denk-even-mee-boek/ Dirk Nielandt ;
[ill.] Koet. — Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. —
ISBN 90–76–90030–2

SBA: D 643632

Spruitjes en sprankjes: nieuwe gedichten voor knapen en
meisjes/ J. van der Niepen. — Gent : Vanderpoorten, 1912. —
48 p., ill.

SBA: 643730

Der junge Trommelschläger, oder: Der gute Sohn, eine
Geschichte aus dem Feldzuge Napoleons, 1812/ Gustav
Nieritz ; [edit.] Wilhelm Rheinen. — s.l. : Konstanz. — 95 p.,
ill.

SBA: 643738

Slowaaksche sprookjes/ B Njemtsova ; [vert.] L. Landsman ;
[ill.] Gert Ronde. — Brussel : Steenlandt, 1943. — 2 v., ill.

SBA: 643695

1–2

De drie dieven/ Umberto Notari. — Brussel : Wilde Roos,
1931. — 176 p.

SBA: 643863

Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Lier : Van In. — 27 p., ill. — (Onze jongens-
en meisjesboeken ; [ 3])

SBA: 643593



Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; van, Elsa
Hagendoren. — Deurne : Onze jongens- en meisjesboeken. —
24 p., ill. — (Dit is de krizisuitgave der zevenslagers: van onze
jongens- en meisjesboeken aan 50 cm ; 18)

SBA: 643594

Moeder Assunta Goretti vertelt: tekenende voorvallen uit het
leven van de H. Maria Goretti/ Luigi Novarese ;
[vert.] R.D. Augustinus Giesbers ; [ill.] Rie Schouten. —
Achel : Sinite Parvulos Abdij, 1956. — 72 p., ill.

SBA: 643711

De tout un peu: anecdotes morales, histoire naturelle, etc. par
P.E.— Rouen : Ḿegard, 1860. — 95 p.

SBA: 643751

De scheepsjongen van Christoffel Columbus/ H. Paǵes ;
[vert.] Jef van den Brande. — Lier : Van In, 1950. — 48 p.,
ill. — (Uit vroeger dagen ; 1950: 1)

SBA: 643712

Eirik: een jongen uit het noorden/ Vitalis Pantenburg ;
[vert.] Kamiel de Smet ; [ill.] Henri Huet. — Antwerpen :
Standaard, 1951. — 136 p., ill.

SBA: 643689

Papillon l'eĺephant/ [ill.] Andr é Jourcin. — Paris : Bias,
1951. — ill. — (Collection la cage aux merveilles ; 10)

SBA: 643461

Anneke en Janneke/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Sinite Parvulos, 1957. — 48 p., ill.

SBA: 643726

Door de sterre geleid/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Richard de
Bruijn. — 2 ed. — Achel : Cisterciënser-Abdij, 1947. — 44 p.,
ill.

SBA: 643687

Heilige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1950. — 95 p., ill.

SBA: 643725

Kolibrietje, het kermiskind/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij. — 40 p., ill.

SBA: 643728

De zalige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1948. — 78 p., ill.

SBA: 643688

Peerlenoog in Poppenland/ Yvonne Pauwels-Vennekens. —
Brugge : Witteryck. — 32 p., ill.

SBA: 643492

Marjolijntje / Yvonne Pauwels. — Lier : Van In. — 27 p., ill. —
(Onze jongens- en meisjesboeken ; [ 4])

SBA: 643729

De vrolijke vrienden op stap/ Maurits Peeters. — 2 ed. — Lier :
Van In. — 40 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 21])

SBA: 643709

De ballontocht/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 2)

SBA: 643720

De huif: Zwammetje acrobaat/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan
Vercammen ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de
Brouwer. — ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 1)

SBA: 643719

Zwammetje alpinist/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van Waes ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — 38 p.,
ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 4)

SBA: 643723

Zwammetje als detective/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van
Waes ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 39
p., ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 5)

SBA: 643724

Zwammetje doet zaken/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 3)

SBA: 643722

Lustige Schwabenstreiche/ Georg Paysen Petersen ; [ill.] H.
Grobet. — Stuttgart : Carl, 1908. — 151 p., ill.

SBA: 643748

L'héritage du Böer / Abel Picard ; [ill.] E. Mas. — Paris :
Chavray, Mantoux, Martin. — 254 p., ill.

SBA: 643465

Een koffertje voor opa/ Gerda de Preter ; [ill.] Sylvia Weve. —
2 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — 112 p., ill. —
ISBN 90–214–7848-X

SBA: 643451

Peter en de wolf/ Sergej Prokofiev ; [ill.] Frans Haacken. —
's-Gravenhage : Van Hoeve, 1964. — ill.

SBA: 643717

Quelle heure est-il?— s.l. : s.n., 1930. — ill.
SBA: 643466

Gideon in Afrika/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne Schaap. —
Utrecht : Bruna, 1978. — ill. — (Bruna kinderboek ; 1978:
1). — ISBN 90–229–4142–6

SBA: 643455

Gideon in het bos/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne
Schaap. — Utrecht : Bruna, 1977. — ill. — (Bruna
prentenboek ; 1977: 7). — ISBN 90–229–4107–8

SBA: 643454



Hippel-Trippel aan de dikke canada/ van, Julien
Remoortere. — Hasselt : Heideland, 1967. — 17 p., ill.

SBA: 643527

Hippel-Trippel en de boeldozer/ van, Julien Remoortere. —
Hasselt : Heideland, 1967. — 18 p., ill.

SBA: 643526

Hippel-Trippel in gevaar/ van, Julien Remoortere. — Hasselt :
Heideland. — 22 p., ill.

SBA: 643525

Met een wolkje op reis/ van, Julien Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 40 p., ill.

SBA: 643598

Vechten, Ferenc!/ van, Julien Remoortere. — Brussel :
Arbeiderspers. — 160 p., ill. — (Reinaert junior ; [ 1])

SBA: 643443

Grootje/ Georges Rency ; [vert.] de, Cyriel Baere. — Brussel :
Vanderlinden. — 171 p., ill.

SBA: 643557

Poppenland/ F. Rend ; [ill.] Corina. — Amsterdam : s.n. — ill.
SBA: 643456

Op de Zuiderzee/ A. Rengersen. — Heusden : Veerman. — 122
p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8: 3)

SBA: 643535

De geheime bergplaats/ K.E. Ricone. — Lier : Van In, 1950. —
63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 3)

SBA: 643517

Jannekens wondere avonturen/ K.E. Ricone ; [ill.] Maria
Elewaut. — 4 ed. — Lier : Van In. — 107 p., ill. —
(Torentjesreeks ; 1)

SBA: 643522

Andere malle dierengevallen/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643703

Malle gevallen van dieren/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643702

De ridders van Maria: kinder- en jongelingsjaren van eenige
harer meest godvruchtige dienaars in de XIXe eeuw. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus,
1906. — 302 p., ill.

SBA: 643512

Odo de Batavenknaap/ A.J. van Rije ; E.C. Houbolt. —
Amsterdam : De Lange. — 157 p., ill.

SBA: 643918

Het leven een raadsel: de briefwisseling Dr. P.H. Ritter Jr. - Eva
Raedt-de Canter (1931–1938)/ [edit.] Jan J. van Herpen. —
Nijmegen : Flanor, 2002. — 78 p. — (Flanorreeks ; 47). —
ISBN 90–73202–50–7

SBA: 643577

De witte wandelaar: gedichten, 1960–2000/ Tony
Rombouts. — Antwerpen : Berghmans, 2001. — 400 p. —
ISBN 90–70959–57–7

SBA: 643534

Om te vlerk/ Nanette van Rooyen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2001. — 91 p. — ISBN 0–7981–4160–3

SBA: 643482

Galileo Galilei en de wondergetallen/ Sidney Rosen ; [vert.] P.
Telder. — Amsterdam : Ten Brink, 1960. — 186 p. —
(Kern-pockets voor de jeugd ; 39)

SBA: 643899

De zon is zoek/ Rie van Rossum ; [ill.] M.J. Walta. —
Groningen : Wolters, 1955. — 23 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1955: 1)

SBA: 643914

De blauwe jager: jongensboek/ Rudolf van Rossum. — s.l. :
s.n. — 92 p.

SBA: 643533

Drie groote veroveraars: de H. Franciscus Xaverius, de H.
Petrus Claver, de H. Joannes-Franciscus Regis, van het
gezelschap Jezus/ Fred. Rouvier [s.j.]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1898. — 124 p., ill.

SBA: 643580

Convoluut

Histoire des colonies françaises et desétablissements français
en Aḿerique, en Afrique, en Asie et en Océanie depuis leur
fondation jusqu'a nos jours: d'après les documents publiés par
le Minist̀ere de la marine et des colonies/ J.J.E. Roy. — 2
ed. — Tours : Mame, 1856. — 188 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles chŕetiennes ; 1856: 1)

SBA: 643536

Achter de ramen van het atelier/ E. Ruhmer ; [vert.] A. van
Laar ; [ill.] H. Thiemann. — Antwerpen : Opdebeek, 1956. —
155 p., ill.

SBA: 643562

Steven Berger en de drie schatgravers/ Piet Ruys ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159 p., ill. —
(Steven Berger serie ; 2)

SBA: 643917

Steven Berger en het geheim van de vulpen/ Piet Ruys ;
[ill.] Frans Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159
p., ill. — (Steven Berger serie ; 1)

SBA: 643916



Peter Wytske: scheepsmaat op de grote vaart/ Jan de Ruyter. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 208 p. —
(Scheepsmaatserie ; 1). — ISBN 90–6084–270–7

SBA: 643912

Plus que reine/ Patrick Saint-Lambert. — Verviers : Marabout,
1966. — 156 p. — (Marabout mademoiselle ; 229)

SBA: 643861

De jeugd van Francesco Campana/ Carel Scharten ; Margo
Scharten-Antink. — 26 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1933. — 190 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 2])

SBA: 643864

Met die taal van karmosyn/ Riana Scheepers. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 2001. — 111 p. — ISBN 0–7981–4211–1

SBA: 643514

Één kindje en twee velos/ Jef Scheirs. — 2 ed. —
Dendermonde : Van Lantschoot-Moens, 1931. — 206 p.

SBA: 643891

Het fregatschip Johanna Maria/ Arthur van Schendel. — 27
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 124 p.

SBA: 643804

Winkie en Blinkie beer: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
2])

SBA: 643839

Winkie en de geheime gang: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 3])

SBA: 643840

Winkie en de sluwe vos: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
5])

SBA: 643842

Winkie en Robijntje roodborst: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 9])

SBA: 643890

Winkie en Twinkie Toef: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
6])

SBA: 643844

Winkie en Wolletje Wopsie: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 8])

SBA: 643889

Winkie en zijn toverfluit: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
7])

SBA: 643845

Rimboe avonturen/ Torsten Scheutz ; [vert.] H.J. Welz. —
Brussel : Reinaert. — 202 p. — (Reinaert junior ; 26)

SBA: 643815

Le livre des vacances: contes pour la jeunesse/ Schmid. —
Paris : Royer, 1845. — 458 p., ill.

SBA: 643503

Iedereen heeft een staart/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1959. — 62 p., ill.

SBA: 643868

Het schaap Veronica/ Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1951. — 62 p., ill.

SBA: 643980

Woorden met God op basis van de Psalmen/ Jos van de
Schoor. — Antwerpen : Patmos, 1976. — 160 p. —
ISBN 90–292–9888-X

SBA: 643901

Lucie van Lammermoor/ Walter Scott. — Amsterdam :
Geillustreerde Pers. — 278 p.

SBA: 643870

Een beter verstaander voor Camille D'havé een beter
verstaander/ Roger Serras ; [ill.] Camille d' Havé ;
[medew.] Louis-Paul Boon. — Gent : Honest Arts Movements,
1979. — ill.

SBA: 643616

Stories from Shakespeare told to the children/ Jeanie Lang ;
[ill.] N.M. Price ; e.a. — London : Jack. — 144 p., ill. — (Told
to the children series ; [ 2])

SBA: 643520

When I was born/ Edward Shirley ; [ill.] Beryl Reid. — s.l. :
Nelson. — ill. — (The jingle books ; 7)

SBA: 643879

Short and sweet stories. — London : Nister. — ill.
SBA: 643878

Een dreun voor je harses/ Virgi Smits ; [ill.] René Pullens. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 63 p. — (Leesleeuw: groep
6/leerjaar 4 ; 3). — ISBN 90–276–8686–6

SBA: 643921

De spreeuw van den jeugdigen bergbewoner, of: Belooning der
toewijding/ [vert.] A. Smits. — Geraardbergen : Werk van
Sint-Carolus. — 78 p., ill.

SBA: 643981

Het hart vindt een haven/ Howard Spring ; [vert.] F. Helmar. —
Leiden : Sijthoff, 1951. — 242 p.

SBA: 643896

Geschiedenis van een ezel en van twee jonge meisjes/ P.J.
Stahl. — Amsterdam : Querido. — 221 p., ill. — (Lente:
bibliotheek voor meisjes ; [ 4])

SBA: 643767



Pimpernel de koninklijke nar/ Lode Stevenberg ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 643706

My story book/ Mabel M. Stevenson ; [ill.] Nora Annie
Birch. — London : Dean. — ill. — (Dean's happy hour books ;
1)

SBA: 643463

Ben en Luke/ Jacob Stinissen. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 643707

De prehistorie/ P. Stuurman. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 103 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 22). —
ISBN 90–228–3231–7

SBA: 643900

Als mijn kindje niet wil slapen . . ./ Christel S̈ussmann ;
[ill.] Edith Witt ; [bew.] Yvonne Waegemans. — Averbode :
Altiora, 1969. — ill.

SBA: 643887

Het gëıllustreerde boek over Afrika/ Felix Sutton ; [bew.] van,
Albert Nerum ; [ill.] H.B. Vestal ; [edit.] Archie Bennett. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse, 1962. — 101 p., ill.

SBA: 643500

Het sprookje van Aladdin en de wonderlamp/ H. Szayerowa ;
[ill.] C. Wielhorski ; [vert.] H. Benoy ; [bew.] J. van
Calsteren. — Amsterdam : Standaard. — ill.

SBA: 643886

De aasgier van Hadramaut/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 7])

SBA: 643765

Het geheim van de inca-speer/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 4])

SBA: 643761

Het geheim van de rode pion/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Dick Snel
reeks ; 3)

SBA: 643764

Goudmijn Kirondatal/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 2])

SBA: 643759

In de handen van de mafia/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 8])

SBA: 643766

Opstand in Rajputana/ J.G. Thieme ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Lex Coster-serie ; [ 5])

SBA: 643762

De smaragden boeddha/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 3])

SBA: 643760

Vermist in de poolnacht/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 6])

SBA: 643763

Het tovervisje/ [ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam :
Kühn. — ill.

SBA: 643874

Pietje en het vogelorkest op tournee/ Marcel Verbeeck ;
[ill.] Chris Fontijn. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 35 p.,
ill. — (Reeks Pietje en het vogelorkest ; 2). —
ISBN 90–02–13108–9

SBA: 643945

Het geheim van de maangrotten/ Wilhelmus J. Verbeeten ;
[ill.] R. van Giffen. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 2)

SBA: 643826

Knock-out Nick en de goudgravers/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 157 p., ill. —
(Jeugdpocket: cowboyserie ; [ 1])

SBA: 643833

Knock-out Nick in de klem/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2 ed. —
Helmond : Helmond. — 154 p., ill. — (Jeugdpocket:
cowboyserie ; 11)

SBA: 643834

Redding in de ruimte/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R. van
Giffen. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. — (Astronaut
Ken Cassidy ; 1)

SBA: 643832

De strijd om de meteoorformule/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Forum. — 155 p., ill. — (Kroonserie ; 6)

SBA: 643881

Het verdwenen marsschip/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R.
van Giffen. — Helmond : Helmond. — 142 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 5). — ISBN 90–252–4531–5

SBA: 643831

Vlugge Eekhoorn wordt opperhoofd/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. —
(Kroonserie ; 7)

SBA: 643880



Juffrouw Hikkepik/ Bert Verbist. — Lier : Van In. — 18 p.,
ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 4])

SBA: 643946

Karboenkel/ Bert Verbist. — Lier : Van In, 1950. — 72 p.,
ill. — (Kleine belfort-reeks ; 8)

SBA: 643882

Timbo het wonderaapje/ E. Verbraeken. — Antwerpen : Sheed
& Ward, 1956. — 15 p., ill.

SBA: 643944

Dirk aan zee: instantaneetjes uit zijn vacantieleven/ Geo
Verbrugge. — Gent : Prijsuitdeelingen van de Gentsche
Stadsscholen, 1940. — 37 p., ill.

SBA: 643732

Moeder of vader/ Roger Vercel ; [vert.] H.J. Smeding. —
Amsterdam : De Boer, 1953. — 207 p. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1953: 2)

SBA: 643927

Appel, peer en pompoen/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — s.l. : Casterman, 1967. — 19 p., ill.

SBA: 643955

Generaal Tip Tip/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 22 p., ill. —
(Tip Tip ; 10)

SBA: 643925

Kalletje bij de duiveltjes/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky ; [vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren,
1948. — 20 p., ill.

SBA: 643965

Marmotje Mamboe/ Marcelle V́erité ; [ill.] Romain Simon. —
s.l. : Casterman, 1963. — 19 p., ill.

SBA: 643956

Tip Tip en Minet/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1967. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 4)

SBA: 643959

Tip Tip en Pluis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1968. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
6)

SBA: 643960

Tip Tip op reis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1967. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
3)

SBA: 643958

Tip Tip: redder in nood/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1968. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 11)

SBA: 643957

De zandman/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky ;
[vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren, 1948. — 20 p.,
ill.

SBA: 643966

Harlekijntje is er weer!/ Cyriel Verleyen ; [ill.] E. Weyts. —
Lier : Van In. — 16 p., ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 5])

SBA: 643969

De kabouter in de kooi/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In,
1952. — 63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 7)

SBA: 643976

De koning kan niet slapen/ Cyriel Verleyen ; [ill.] Renaat
Demoen. — 3 ed. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643968

Bloem! Bloem!/ Karel Verleyen. — Averbode : GP, 1976. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 1209)

SBA: 643977

Het wurgende ijs/ Karel Verleyen ; J.F. de Craene ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 129 p., ill. —
(Jan Bart ; 6). — ISBN 90–6162–589–0

SBA: 643926

Jan zonder Vrees: de wolvenkoning/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 84
p., ill. — ISBN 90–6162–502–5

SBA: 643973

Jan Zonder Vrees: de zwarte monnik/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 124
p., ill. — ISBN 90–6162–577–7

SBA: 643972

Api in Congo/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643777

Api in de dierentuin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643779

Api ongeluk/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 643778

De rode ridder/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de Simpele. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 189 p., ill.

SBA: 643791

De rode ridder, de edelmoedige/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 148
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 18)

SBA: 643793

De rode ridder en de blauwe diamant/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 142 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 10)

SBA: 643789



De rode ridder en de diamanten dolk/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 35). —
ISBN 90–02–12094-X

SBA: 643806

De rode ridder en de gouden kroon/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 117
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 26)

SBA: 643798

De rode ridder en de zilveren sleutel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Utrecht : Karveel, 1966. — 132 p.,
ill. — (De rode ridder-serie ; 23)

SBA: 643808

De rode ridder en het blauwe vuur/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 128 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 16). —
ISBN 90–02–12410–4

SBA: 643805

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard. —
127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 11)

SBA: 643796

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 134
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643803

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 123 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643801

De rode ridder en Zilveren Bliksem/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1960. — 140
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 13)

SBA: 643811

De rode ridder in de storm/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Standaard, 1960. — 133 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 12)

SBA: 643786

De rode ridder in het berenhol/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
rode ridder-serie ; 9)

SBA: 643776

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1957. — 139 p., ill. — (De rode
ridder-serie ; 2)

SBA: 643809

De rode ridder ter dood veroordeeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 109
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 37). — ISBN 90–02–12679–4

SBA: 643797

Tip en de mus/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643782

Tip en de olifant/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger
Exelmans. — Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643783

Tip en het ei/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643781

Van Tip en Tom/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643780

De voetbranders/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Sheed &
Ward. — 32 p., ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; I- 2)

SBA: 643784

De vervloekte planeet/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Standaard. — 136 p.

SBA: 643770

Een ei van goud/ Lo Vermeulen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — ill. — (De uiltjes ; 1977: 3). —
ISBN 90–260–4556–5

SBA: 643769

De tijdscapsule/ Lo Vermeulen ; Karel Jeuninckx. —
Antwerpen : Standaard, 1970. — 136 p., ill. —
ISBN 90–02–11259–9

SBA: 643768

De ijzeren reus/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 253 p., ill. — (Het stoomhuis ; 1)

SBA: 643795: 1

L'épave du Cynthia/ Jules Verne ; Andŕe Laurie ; [ill.] Ch.
Hallo. — Paris : Hachette, 1935. — 249 p., ill.

SBA: 643771

Omnibus. Naar het middelpunt der aarde. Het geheimzinnige
eiland . De reis om de wereld in tachtig dagen/ Jules Verne. —
Hofstade : Troukens. — 220 p., ill.

SBA: 643790

Het stoomhuis/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 2 v., ill. — (Wonderreizen ; 1950: 1)

SBA: 643795

Wonderreizen omnibus. 20.000 mijlen onder zee: oostelijk
halfrond: westelijk halfrond. Michael Strogoff: de koerier van
de czaar. De reis om de wereld in 80 dagen. De reis naar de
maan in 28 dagen en 12 uren/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1956. — 1279 p., ill.

SBA: 643788



Lassie et ses exploits/ C. Verral ; [ill.] M. Crawford. — Paris :
Deux coqs d'or, 1958. — ill. — (Les petits livres d'argent ; 74)

SBA: 643440

Kadodderke/ Jack Verstappen ; [ill.] Gust Dierikx. —
Blankenberge : Saeftinge, 1970. — 91 p., ill.

SBA: 643888

Klein, klein kleutertje: een boek vol verhalen, versjes en
spelletjes voor de kleintjes/ Leni Verstegen ; Tom Bouws ;
[ill.] Carol Voges. — Antwerpen : Forum. — 124 p., ill.

SBA: 643892

Dolfje en Delfientje tuimelaar/ Staf Versweyveld ; [ill.] Corry
van Baarle. — Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. —
ISBN 90–6217–502–3

SBA: 643895

Kor de egel/ Staf Versweyveld ; [ill.] Corry van Baarle. —
Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. — ISBN 90–621–7503–1

SBA: 643894

Pim de pingüın / Staf Versweyveld ; [ill.] Corry van Baarle. —
Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. — ISBN 90–6217–501–5

SBA: 643893

Een beroerde ontsnapping: zedeschets voor de jeugd/ C.
Vervarcke. — Steenbrugge : Witteryck-Delplace, 1926. — 64
p., ill.

SBA: 643835

Keike/ L. Verwimp. — Brugge : Bron, 1937. — 80 p., ill.
SBA: 643920

Le vieux Savetier de la cabane et les huit Louis. — s.l. : s.n. —
67 p., ill.

SBA: 643837

Convoluut

Avec l'aide de Dieu/ F. Villars. — Rouen : Ḿegard, 1859. —
190 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 42)

SBA: 643471

Les corsaires d'Afrique/ Leon Ville ; [ill.] Paul Dufresne. — 6
ed. — Paris : Tolra & Simonet. — 220 p., ill.

SBA: 643497

Les fr̀eres de la Ĉote/ Léon Ville. — Paris : Tolra & Simonet,
1903. — 156 p., ill.

SBA: 643496

Maman du ciel/ Jacqueline Vincent. — Bruges : Desclée De
Brouwer, 1929. — 191 p. — (Belle humeur ; 1929: 1)

SBA: 643885

Juli / Simon Vinkenoog. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 7). — ISBN 90–274–9231-X

SBA: 643961

De wereld van boven/ A. Viruly. — Joure : Douwe Egberts. —
58 p., ill.

SBA: 643871

Wonderlijke uitstapjes/ G.J. Visscher. — Amsterdam : Jong
Nederland. — 192 p., ill.

SBA: 643865

Kabouters: een nieuw sprookje/ Marc Vix ; [ill.] Ri. — 2 ed. —
Deurne : Onze Jongens- en Meisjesboeken, 1931. — 16 p.,
ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 14)

SBA: 643867

Op lange latten/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. — 3
ed. — Averbode : Altiora. — 135 p.

SBA: 643773

Een uil vloog over!/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 137 p.

SBA: 643772

Veerle en de kleintjes/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 124 p. —
(Veerle-serie ; 3)

SBA: 643775

Veerle en haar kleuterhome/ de, Maria
Vleeschouwer-Verbraeken. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij. — 124 p. — (Veerle-serie ; 5)

SBA: 643830

Carlo het jongetje uit het cirkus/ Esther Vlietinck ; [ill.] A. van
Avermaet. — Hasselt : Heideland, 1954. — 30 p., ill. —
(Spookjes en verhaaltjes ; 1954: 2)

SBA: 643978

Das Mädchen Tamara/ Esther Vlietinck ; [vert.] Lieselotte
Weiger. — Balve : Engelbert, 1967. — 90 p.

SBA: 643817

‘Nee’ zei Sabientje/ Esther Vlietinck. — 3 ed. — Lier : Van In,
1961. — 55 p., ill. — (Torentjesreeks ; 1961: 6)

SBA: 643884

Pepita/ Esther Vlietinck ; [ill.] John Hummel. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 108 p., ill.

SBA: 643819

Rilde/ Esther Vlietinck. — Antwerpen : Vanmelle. — 145 p.
SBA: 643979

Mummelientje/ Frouwien van der Vooren-Kuyper. — Rijswijk :
Kramer. — ill.

SBA: 643883

Eene vreeselijke wolvengeschiedenis en de zelfopoffering eens
helds. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus
Borromeus. — 71 p., ill.

SBA: 643774



Griet kom weer/ Marita van der Vyver. — Kaapstad :
Tafelberg, 2001. — 308 p. — ISBN 0–624–04048–8

SBA: 643510

Slimke gazelle maakt grappen/ Gerard Walschap ; [ill.] Bus. —
Lier : Van In. — 51 p., ill.

SBA: 643875

Wing en Wong/ Gerard Walschap ; [ill.] A. van den Bussche. —
Amsterdam : Internationale Uitgevers- en
Handelmaatschappij. — 79 p., ill.

SBA: 643873

Blaatje en Dora redden beer Brom/ Micheline Wauman ;
[ill.] Mon van Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643736

Blaatje en het circus/ Micheline Wauman ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643737

La vierge de Bruges/ Patrick Weber. — Paris : Librairie des
Champs-Elyśees, 1999. — 190 p. — (Labyrinthes ; 58). —
ISBN 2–7024–9667–9

SBA: 643529

Een mens bloeit op: gedachten, gedichten, gezangen en
gebeden/ Marcel Weemaes. — Brasschaat : Buitink. — 122
p. — ISBN 90–800792–9–9

SBA: 643846

Het dal der bittere wortels: avonturenverhaal uit de tijd van
pater De Smet bij de indianen van het Rotsgebergte/ F.X.
Weiser ; [vert.] L. Vere ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode :
Goede Pers. — 112 p., ill. — (Uit verre landen ; 41)

SBA: 643923

Jeugdavonturen/ Frans Weiser ; [vert.] Achiel Leysen ; [ill.] A.
Vandromme. — Roeselare : Hernieuwen. — 96 p., ill.

SBA: 643922

Ijzeren hamer/ H.B.M. Weultjes ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 86 p., ill.

SBA: 643928

Wie het gevaar bemint zal erin vergaan: gelijktijdige verhalen
en voorbeelden aangeboden aan de christene jeugd/ [vert.] A.
Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1903. — 143 p., ill.

SBA: 643948

Vaarwel, kameraad/ Willem Wijnants ; [ill.] Roger
Vansevenant. — Leuven : Davidsfonds, 1951. — 127 p., ill. —
(Jeugdreeks ; 65)

SBA: 643686

Le frère et la soeur, ou: Les leçons de l'adversité /
Woillez [Mme]. — 7 ed. — Tours : Mame, 1857. — 284 p.,
ill. — (Biblioth èque de la jeunesse chrétienne ; 1857: 1)

SBA: 643495

Het luchtkasteel: roman voor jonge meisjes/ H.
Wolffenbuttel-Van Rooyen. — Antwerpen : Vanmelle. — 148 p.

SBA: 643444

De schuimspaan van de tijd: verzamelde essays/ Jan
Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij, 2001. — 476 p., ill. —
ISBN 90–234–0015–1

SBA: 643453

De speelgoed-beer van Sibiella, ofwel: Hoe een arm, vergeten
vrouwtje door middel van haar oude speelgoed-beer, met het
ene slappe oor en het stopje op zijn buik, weer gelukkig werd/
Piet Worm. — Amsterdam : De Lange. — ill.

SBA: 643734

De avonturen van den Filistijn en Kid: verhalen uit het verre
westen/ Zeldenthuis [Kapitein] ; [ill.] E. Hermans. — Brussel :
Pijl, 1947. — 140p., ill. — (De avonturen-reeks van Kapitein
Zeldenthuis ; 1947: 1)

SBA: 643683

Het kaperschip Macbeth/ Zeldenthuis [Kapitein]. — 2 ed. —
Bussum : Goede Boek. — 78 p., ill.

SBA: 643680

De maanduivels/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Hasselt :
Heideland, 1955. — 30 p. — (De avontuurbrieven van Kapitein
Zeldenthuis ; 4)

SBA: 643698

De piraat van de Pool/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Antwerpen :
Boekuil- en Karveeluitgaven, 1948. — 145 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 7)

SBA: 643677

De lokroep van het oerwoud/ Zeldenthuis
[Kapitein] [Kapitein]. — Antwerpen : Boekuil- en
Karveeluitgaven, 1946. — 153 p., ill. — (De avonturenreeks
van Kapitein Zeldenthuis ; 5)

SBA: 643682

Kerstmis/ Reńee Zeller ; [vert.] van de, Anton Velde ; [ill.] J. le
Chevallier. — Hilversum : Brand, 1932. — 101 p., ill.

SBA: 643684

Der Kurier des Kaisers: Abenteuer eines jungen Deutschen in
Mexiko, eine Erz̈ahlung f̈ur die reifere Jugend/ Fedor von
Zobeltitz ; [ill.] Albert Richter. — Bielefeld : Velhagen &
Klasing, 1899. — 168 p., ill. — (Velhagen & Klasings
Jugendbibliothek ; 1)

SBA: 643681

Germaanse letterkunde

'n Ou begin/ Eleanor Baker. — Kaapstad : Human & Rousseau,
2001. — 238 p. — ISBN 0–7981–4133–6

SBA: 643515



Verborge skatte: the aniversary edition/ Herman Charles
Bosman. — Kaapstad : Human & Rousseau, 2001. — 210 p. —
ISBN 0–7981–4185–9

SBA: 643509

Sweisbril/ Jaco Botha. — Kaapstap : Human & Rousseau,
1999. — 155 p. — ISBN 0–7981–3990–0

SBA: 643487

Mondmusiek/ Breyten Breytenbach. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2001. — 16 p., ill. — Met 1 CD. —
ISBN 0–7981–4131-X

SBA: 643480

Donkermaan/ André P. Brink. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2000. — 348 p. — ISBN 0–7981–4175–1

SBA: 643499

'n Stringetjie blou krale/ E.K.M. Dido. — Kaapstad : Kwela,
2000. — 240 p. — ISBN 0–7957–0112–8

SBA: 643498

Wie is Jan Hoender?/ Jeanne Goosen. — Kaapstad : Kwela,
2001. — 80 p. — ISBN 0–7957–0127–6

SBA: 643494

Merke van die nag/ Rachelle Greeff. — Kaapstad : Tafelberg,
2001. — 123 p. — ISBN 0–624–04016-X

SBA: 643493

Groot verseboek 2000/ [edit.] André P. Brink ; [edit.] D.J.
Opperman. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 942 p. —
ISBN 0–624–03931–5

SBA: 643516

Die swye van Mario Salviati: 'n roman/ Etienne van
Heerden. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 407 p. —
ISBN 0–624–03783–5

SBA: 643504

Die slag van die breekbrander: outobiografies/ E. Kotze. —
Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 158 p. — ISBN 0–624–03857–2

SBA: 643483

Kleur kom nooit alleen nie/ Antjie Krog. — Kaapstad : Kwela,
2000. — 104 p., ill. — ISBN 0–7957–0117–9

SBA: 643488

Kruis en dwars: 37 nuwe stories oor Suid-Afrika/
[edit.] Jeanette Ferreira. — Kaapstad : Schaik, 2001. — 227
p. — ISBN 0–624–03958–7

SBA: 643502

Om te vlerk/ Nanette van Rooyen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2001. — 91 p. — ISBN 0–7981–4160–3

SBA: 643482

Met die taal van karmosyn/ Riana Scheepers. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 2001. — 111 p. — ISBN 0–7981–4211–1

SBA: 643514

Rimboe avonturen/ Torsten Scheutz ; [vert.] H.J. Welz. —
Brussel : Reinaert. — 202 p. — (Reinaert junior ; 26)

SBA: 643815

Versŵereld. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 0–624–04011–9

SBA: 643485

Griet kom weer/ Marita van der Vyver. — Kaapstad :
Tafelberg, 2001. — 308 p. — ISBN 0–624–04048–8

SBA: 643510

Engelse letterkunde

La lumìere du Nord/ Archibald Joseph Cronin ; [vert.] Henri
Thies. — Paris : Albin Michel, 1958. — 315 p.

SBA: 643897

Goede spoken: een nieuwjaarsverhaal/ Charles Dickens ;
[bew.] Marc Vix ; [ill.] C. van Campen. — Deurne : Onze
Jongens- en Meisjesboeken, 1932. — 16 p., ill. — (Onze
jongens- en meisjesboeken ; 35)

SBA: 643866

The cuckoo clock/ Molesworth [Mrs.] ; [ill.] C.E. Brock. — 2
ed. — London : MacMillan, 1931. — 196 p., ill.

SBA: 643508

The Monkey King Sun Wu-Kung: a picture story from the
cartoon film Uproar in heaven. — s.l. : China Reconstructs,
1962. — ill.

SBA: 643513

More new fairy tales. — London : Blackie. — ill.
SBA: 643459

Lucie van Lammermoor/ Walter Scott. — Amsterdam :
Geillustreerde Pers. — 278 p.

SBA: 643870

Stories from Shakespeare told to the children/ Jeanie Lang ;
[ill.] N.M. Price ; e.a. — London : Jack. — 144 p., ill. — (Told
to the children series ; [ 2])

SBA: 643520

When I was born/ Edward Shirley ; [ill.] Beryl Reid. — s.l. :
Nelson. — ill. — (The jingle books ; 7)

SBA: 643879

Short and sweet stories. — London : Nister. — ill.
SBA: 643878

De spreeuw van den jeugdigen bergbewoner, of: Belooning der
toewijding/ [vert.] A. Smits. — Geraardbergen : Werk van
Sint-Carolus. — 78 p., ill.

SBA: 643981



Het hart vindt een haven/ Howard Spring ; [vert.] F. Helmar. —
Leiden : Sijthoff, 1951. — 242 p.

SBA: 643896

My story book/ Mabel M. Stevenson ; [ill.] Nora Annie
Birch. — London : Dean. — ill. — (Dean's happy hour books ;
1)

SBA: 643463

Het gëıllustreerde boek over Afrika/ Felix Sutton ; [bew.] van,
Albert Nerum ; [ill.] H.B. Vestal ; [edit.] Archie Bennett. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse, 1962. — 101 p., ill.

SBA: 643500

Amerikaanse letterkunde

Jonathan: roman/ Pearl S. Buck ; [vert.] Joop van den
Broek. — Utrecht : Bruna, 1959. — 426 p. — (Zwarte beertjes ;
192- 193)

SBA: 643862

Les grandes aventures de Bas de Cuir/ James Fennimore
Cooper ; [bew.] Paul Largillìere. — Paris : Lec̀ene. — 160 p., ill.

SBA: 643739

Galileo Galilei en de wondergetallen/ Sidney Rosen ; [vert.] P.
Telder. — Amsterdam : Ten Brink, 1960. — 186 p. —
(Kern-pockets voor de jeugd ; 39)

SBA: 643899

Duitse letterkunde

De sprookjeskoffer: sprookjes uit de hele wereld/ [edit.] Vilma
Mönckeberg ; [vert.] Johan de Roey ; [ill.] Lilo Fromm. — 2
ed. — Tielt : Lannoo, 1972. — 240 p., ill. —
ISBN 90–209–0364–0

SBA: 643550

Omtrent de opvoering: Heiner M̈uller en drie decennia theater
in Vlaanderen/ Luk Van den Dries. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2001. — 422
p. — (Studies op het gebied van de cultuur in de Nederlanden ;
3). — ISBN 90–72474–38–4

SBA: 643649

Der junge Trommelschläger, oder: Der gute Sohn, eine
Geschichte aus dem Feldzuge Napoleons, 1812/ Gustav
Nieritz ; [edit.] Wilhelm Rheinen. — s.l. : Konstanz. — 95 p.,
ill.

SBA: 643738

Eirik: een jongen uit het noorden/ Vitalis Pantenburg ;
[vert.] Kamiel de Smet ; [ill.] Henri Huet. — Antwerpen :
Standaard, 1951. — 136 p., ill.

SBA: 643689

Lustige Schwabenstreiche/ Georg Paysen Petersen ; [ill.] H.
Grobet. — Stuttgart : Carl, 1908. — 151 p., ill.

SBA: 643748

Achter de ramen van het atelier/ E. Ruhmer ; [vert.] A. van
Laar ; [ill.] H. Thiemann. — Antwerpen : Opdebeek, 1956. —
155 p., ill.

SBA: 643562

Als mijn kindje niet wil slapen . . ./ Christel S̈ussmann ;
[ill.] Edith Witt ; [bew.] Yvonne Waegemans. — Averbode :
Altiora, 1969. — ill.

SBA: 643887

Het dal der bittere wortels: avonturenverhaal uit de tijd van
pater De Smet bij de indianen van het Rotsgebergte/ F.X.
Weiser ; [vert.] L. Vere ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode :
Goede Pers. — 112 p., ill. — (Uit verre landen ; 41)

SBA: 643923

Jeugdavonturen/ Frans Weiser ; [vert.] Achiel Leysen ; [ill.] A.
Vandromme. — Roeselare : Hernieuwen. — 96 p., ill.

SBA: 643922

Der Kurier des Kaisers: Abenteuer eines jungen Deutschen in
Mexiko, eine Erz̈ahlung f̈ur die reifere Jugend/ Fedor von
Zobeltitz ; [ill.] Albert Richter. — Bielefeld : Velhagen &
Klasing, 1899. — 168 p., ill. — (Velhagen & Klasings
Jugendbibliothek ; 1)

SBA: 643681

Nederlandse letterkunde

Mei / Bertus Aafjes. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 5). — ISBN 90–274–9229–8

SBA: 643962

Twee in een. 's Nachts zingen de vogels niet. Liefde kent vele
wegen/ Herman Aarts. — Haarlem : Spaarnestad. — 478 p.

SBA: 643898

Het culturele leven in het Zuiden/ Jos Andriessen. — Utrecht :
De Haan, 1953. — Overdruk uit Algemene geschiedenis der
Nederlanden. - 6(1953). - p. 336–359, 429–436

SBA: 644001

Eeuwrest: een genealogische autobiografie/ Benno Barnard. —
Amsterdam : Atlas, 2001. — 592 p. — ISBN 90–450–0716–9

SBA: 643449

De paarse pimpelmoes/ de, Marc Bel ; [bew.] Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 31 p., ill. — (Pit en Puf ; 1). — ISBN 90–02–21138–4

SBA: D 643642: 1

Vrij uitzicht / Willem Brakman. — Amsterdam : Querido,
2001. — 282 p. — ISBN 90–214–5421–1

SBA: 643458



Augustus/ Cees Buddingh'. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48
p. — (Floroskoop ; 8). — ISBN 90–274–9232–8

SBA: 643953

De kameleon: roman/ Paul Claes. — Amsterdam : Bezige Bij,
2001. — 239 p. — ISBN 90–234–7046-X

SBA: 643462

Der Phoenix: Roman/ Paul Claes ; [vert.] Marlene
Müller-Haas. — Frankfurt am Main : Fischer, 2001. — 189
p. — ISBN 3–10–010219–3

SBA: 643970

Geschiedenis mijner jeugd, gevolgd door het onuitgegeven werk
Lucifer, ou: Satan converti/ Hendrik Conscience ;
[edit.] Marnix Gijsen ; [medew.] Ernst Heinrich Kossmann ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1978. — 297 p., ill. —
ISBN 90–6153–092-X

SBA: 643823

SBA: A 257304

Gered! Dooltocht van twee jonge lichtmatrozen door de
Indische wonderwereld van S. Wörishöffer / [pass. aut.] S.
Wörisḧoffer ; Corry. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Nierstrasz. —
499 p., ill.

SBA: 643911

Mutaties/ Frank de Crits ; [ill.] Roel Richelieu van
Londersele. — s.l. : Hooft, 1981. — ill. — (Hoofts bibliofiele
serie ; 23)

SBA: 643617

Ik houd er niet van, al te zeer begrepen te worden: de
kunstenaar in het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen. —
Gent : Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, 2001. — 413 p. — (Studies op het gebied van de
moderne Nederlandse literatuur ; 5). — ISBN 90–72474–40–6

SBA: 643651

Een Antwerps pedagoog: Hendrik van Tichelen (1883–1967)/
Henk van Daele. — Antwerpen : s.n., 1983. — p. 196–200. —
Overdruk uit Antwerpen. - 29(1983)

SBA: 644005

Het andere land: gedichten/ Luc Delafortrie. —
Boortmeerbeek : Pieter Daens, 1982. — 40 p.

SBA: 643792

Wollie en zijn broertjes/ Phiny Dick ; [ill.] Pierre Probst. —
Hasselt : Heideland, 1952. — 28 p., ill. — (Zonneboekjes ; 3)

SBA: 643685

De droom van de Kalief: en andere oosterse verhalen/ Didell ;
[bew.] Rik. — Averbode : Altiora. — 30 p., ill.

SBA: 643445

Happy days/ Louis van Dievel. — Antwerpen : Houtekiet,
2002. — 214 p. — ISBN 90–5240–641–3

SBA: 643563

Dertien bittere jaren, 1933–1945/ Omer Dombrecht. — Erpe :
Krijger, 1999. — 151 p., ill., 2°. — (Herinneringen: Belgen in
oorlog ; 1999: 1). — ISBN 90–72547–85–3

SBA: 643532

De tien chineesjes/ Duif ; [ill.] Wim Boost. — Assen : Born. —
ill. — (Teddy boekje ; [ 5])

SBA: 643908

De avonturen van een rood roosje/ [comp.] T. Hellinga-Zwart ;
[medew.] David Tomkins ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Het knusse verteluurtje:
verhalen, versjes, raadsels, grapjes ; 3)

SBA: 643384: 3

Hoe het prinsje leerde spelen/ [comp.] T. Hellinga-Zwart ;
[medew.] David Tomkins ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Het knusse verteluurtje:
verhalen, versjes, raadsels, grapjes ; 1)

SBA: 643384: 1

Theun de Vries: bibliografie/ [comp.] Jan van Hattem ; e.a. —
Amsterdam : Antiquariaat ‘Titaantjes’, 1994. — 379 p.

SBA: 643982

Voor Hugo Bousset/ [comp.] Sigrid Bousset ; e.a. — Beersel :
Peeters, 2002. — 32 p., ill.

SBA: 644009

Nergens is afstand dichter/ van den, Kristin Eede. — Leuven :
P, 2001. — 31 p. — ISBN 90–76895–07–4

SBA: 643530

Ondanks God/ Johan F. Es. — Es : Berchem, 2002. — 25 p.
SBA: 643661

Over water, zee en wind/ Johan F. Es. — Berchem : Es,
2002. — 54 p.

SBA: 643663

Februari / van, Henriette Eyk. — Utrecht : Spectrum, 1979. —
48 p. — (Floroskoop ; 2)

SBA: 643954

Dikke buik/ Rachel Frederix ; [ill.] Ray Goossens. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (Musti ; 2002: 2). —
ISBN 90–02–21207–0

SBA: D 643641

In het nieuw!/ Rachel Frederix ; [ill.] Ray Goossens. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (Musti ; 2002: 1). —
ISBN 90–02–21208–9

SBA: D 643640

Gedichten over 't spelletje: het resultaat van de PSV
schrijfwedstrijd voor supporters. — Eindhoven :
PSV/Opwenteling, 2001. — 96 p., ill. — ISBN 90–6338–134–4

SBA: 643653



Gedichtendag, 31.01.2002, Stadsbibliotheek: persinformatie.
Tentoonstelling Renate Els Aerts: ‘Verweven Klankhuis’. —
Antwerpen : 2002

SBA: 643942

Bierviltje: beduimelde cursiefjes, teksten gebundeld ter
gelegenheid van het zilveren jubileum van de familie Klepkes/
Wilfired Gepts ; [ill.] Maria Leysen. — Herentals : Bulckens,
1993. — 191 p., ill.

SBA: 643904

Marvano: bronzen Adhemar, 2001/ Patrick van Gompel. —
Turnhout : Bronzen Adhemar Stichting, 2001. — 30 p., ill. —
(Stripgids ; 37)

SBA: 643669

Grootmoeder vertelt: de mooiste sprookjes voor jong en oud/
[ill.] Willy Schermelé. — Antwerpen : Van Gelder. — ill.

SBA: 643821

De koning bakt een huis/ van, Annemarie Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p., ill. — (Leesleeuw: kleuters ;
6). — ISBN 90–276–8702–1

SBA: 643931

November/ 't, Maarten Hart. — Utrecht : Spectrum, 1979. —
48 p., ill. — (Floroskoop ; 11). — ISBN 90–274–9235–2

SBA: 643964

Een heel bont boek/ [comp.] Harrïet Laurey ; [ill.] Babs van
Wely. — Amsterdam : Holland. — 77 p., ill.

SBA: 643758

Achtergebleven gedichten/ Willem Frederik Hermans. —
Antwerpen : Quibus Imprimant Fallaciter, 1999. — 32 p.

SBA: 643975

De drie vroegste verhalen/ Willem Frederik Hermans. —
Antwerpen : Quibus Imprimant Fallaciter, 1999. — 36 p.

SBA: 643971

Een toerist/ Willem Frederik Hermans. — Antwerpen : Quibus
Imprimant Fallaciter, 1999. — 24 p.

SBA: 643974

Peper/ Geert Hoste. — s.l. : House of Books, 2001. — 157
p. — ISBN 90–443–0279–5

SBA: 643467

Trip naar Zonneland/ Frank Huygens. — Turnhout : Bronzen
Adhemar Stichting, 2001. — 32 p., ill. — (Stripgids ; 38)

SBA: 643666

Rudy: het boek/ Jeroom. — Leuven : Grint, 2002. — ill. —
ISBN 90–5617–372–3

SBA: 643827

Een klauwende muze: de tussenwereld van Maurice Gilliams/
Martien J.G. de Jong. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2001. — 138 p., ill. —
ISBN 90–72474–41–4

SBA: 643659

We gaan naar het oerwoud/ Leif Krantz ; Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] Ulf L öfg'ren. — Amsterdam : Bezige Bij, 1959. — ill.

SBA: 643869

Geluk er mee! Verhalen voor de jeugd/ J. van Laer. — Leuven :
Pro Apostolis. — 60 p.

SBA: 643743

De invasie van Jupiter/ A.M. Lamend ; [ill.] Nicole van
Goethem. — Antwerpen : Kentaur, 1965. — 119 p., ill. —
(Schalmei-reeks ; 3)

SBA: 643744

Flip de vraagvos en het ei/ Roger Landy ; [bew.] Lea
Smulders ; [ill.] Jacques Galan. — Turnhout : Proost, 1970. —
ill. — (Flip de vraagvos komt alles te weten ; 1970: 3)

SBA: 643877

Een indianen geschiedenis/ Bert Lang. — Deurne :
Goossens. — 24 p., ill. — (Zevenslagers van onze jongens- en
meisjesboeken ; 6)

SBA: 643705

De kleine Max: en andere verhalen/ Wilhelmina
Langermans. — 2 ed. — Leiden : Sijthoff. — 75 p., ill. — (De
kindervriend ; [ 1])

SBA: 643506

Gerda in Zuid-Afrika/ de, Maria Lannoy. — Lier : Van In,
1969. — 108 p., ill. — (Belfortreeks ; 1969: 7)

SBA: 643481

Gerda's vergissing/ de, Maria Lannoy. — Lier : Van In,
1956. — 78 p., ill.

SBA: 643754

Goud/ de, Maria Lannoy. — Nijkerk : Callenbach. — 320 p.
SBA: 643755

Marleentje: meisjesroman/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 143 p.,
ill.

SBA: 643479

Paul in Vlinderland/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Antoon
Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 643756

Puk als kleuter/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Ant. Herckenrath. —
3 ed. — Averbode : Altiora, 1967. — 37 p., ill.

SBA: 643486

Het zwarte glas/ Kathinka Lannoy. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 142 p. — (SF jeugd ; 6). — ISBN 90–02–13744–3

SBA: 643745



De geschiedenis van Jantje Poortenaar/ Cath. Lannoy-Kubin ;
[bew.] Kathinka Lannoy ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den Haag :
Van Goor. — 144 p., ill.

SBA: 643746

Hoi, Poortenaar!/ Cath. Lannoy-Kubin ; [bew.] Kathinka
Lannoy ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den Haag : Van Goor,
1961. — 132 p., ill.

SBA: 643747

Tjoebek in het Tijgerbos: avonturen van twee Balische jongens/
Jef Last ; [ill.] Frans Mettes. — Bussum : Strengholt, 1972. —
156 p., ill. — ISBN 90–6010–264–9

SBA: 643750

Minetje gaat schilderen/ Laurie Laurence ; [ill.] Romain
Simon. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. —
20 p., ill. — (Zonneboekjes ; [ 1])

SBA: 643757

Ruppe, Tetteret, Roefploefploef en Koning Bonne/ Cor Ria
Leeman ; Jo Briels ; van, Gerda Cleemput ; e.a. — Lier : Van In,
1971. — ill.

SBA: 643567

Kampioen zijn is plezant!/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 7). —
ISBN 90–02–21199–6

SBA: D 603726: 7

Een nacht in het woud/ Marcel Martens ; [ill.] Herman
Verbaere. — s.l. : Volksdrukkerij. — 63 p., ill.

SBA: 643735

Efemeriden: dertien eendagsvliegjes/ X-tine Mässer. —
Burcht : Mässer, 2001. — ill.

SBA: 643816

De beschermeling van het viertal/ L. van der Meer. —
Alkmaar : Kluitman. — 236 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: 3)

SBA: 643521

De tovenaarsleerling/ Geerten J.M. Meijsing ; [edit.] Gerben
Wynia. — Nijmegen : Flanor, 2002. — 54 p. — (Flanorreeks ;
46). — ISBN 90–73202–49–3

SBA: 643575

Tweëerlei:oorspronkelijke roman/ Th. van Merwede. —
Amsterdam : Minerva. — 2 v. in 1 bdn

SBA: 643859

Het dolle treintje/ H. de Meulenaere. — Lier : Van In, 1970. —
22 p., ill.

SBA: 643714

Anemoontje vertelt/ Godelieve Moenssens ; [ill.] Paula
Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 6 p., ill.

SBA: 643555

Anja, het elfje/ Godelieve Moenssens ; [ill.] Paula
Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 8 p., ill.

SBA: 643556

De droom van het wilde roosje/ Godelieve Moenssens ;
[ill.] Paula Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 6 p., ill.

SBA: 643718

Gij zult gehaat zijn om mijn naam/ P. Abel Moerman. —
Mechelen : St.-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 207 p., ill.

SBA: 643561

To heeft moeilijkheden: een verhaal voor meisjes/ Miep
Mol. — Antwerpen : Ameta. — 143 p.

SBA: 643559

De avonturen van twee ezeltjes/ Felix de Moor ;
[ill.] Roothciv. — Achel : Sinite Parvulos. — ill.

SBA: 643701

Joessoef en de sprekende kruik/ Felix de Moor ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 643697

Tiktak de wekker/ Felix de Moor ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — 40 p., ill.

SBA: 643699

Het verraad van John Fox/ Felix de Moor ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora, 1971. — 84 p., ill.

SBA: 643700

Juni / Adriaan Morrïen. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 6). — ISBN 90–274–9230–1

SBA: 643963

Ansje, Wouter en Waf/ Lou Mourik ; [ill.] Stef Vanstiphout. —
Brussel : Van Belle, 1976. — 30 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 17)

SBA: 643721

Hallo, hier Denemarken/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — 2 ed. — Brussel : Van Belle, 1969. — 141 p.,
ill. — (Mercator-reeks ; 11)

SBA: 643708

Jan de smid: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Brussel : Van Belle, 1959. — 16 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 28)

SBA: 643554

Naar de kleuterschool: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1959. — 16 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 26)

SBA: 643553

Plezierige dieren: tien kinderliederen/ Lou Mourik ;
[muz.] Peter Welffens. — Antwerpen : Metropolis, 1958. — 16
p.

SBA: 643551



Puk loopt weg/ Lou Mourik ; [ill.] Pil. — Brussel : Van Belle,
1967. — 16 p., ill. — (Mercator-sprookjesreeks ; 37)

SBA: 643552

Vijf muizen gaan verhuizen/ Lou Mourik ; [ill.] Alice
Vrebos. — Brussel : Van Belle. — 22 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 13)

SBA: 643696

Chicago-express!!/ Edward Multon. — Gent : Fiat. — 199 p.
SBA: 643591

De vijf van de Ruighehoef/ Jo Nabben ; [ill.] Gerrit de
Moree. — Kortrijk : Leieschip. — 108 p., ill.

SBA: 643713

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [edit.] J. van Vloten ;
[muz.] M.A. Brandts-Buys. — 4 ed. — Leiden : Sijthoff,
1894. — 172 p., ill.

SBA: 643836

Reintje en de stropers/ van, Albert Nerum ; [ill.] Ivo
Queeckers. — Antwerpen : Branding, 1957. — 56 p., ill.

SBA: 643644

Reintje, roodbaardje en geelstaartje/ van, Albert Nerum ;
[ill.] Ivo Queeckers. — Antwerpen : Branding, 1957. — 60 p.,
ill.

SBA: 643667

Nieuwe vertellingen/ van, Leo Nerum. — 3 ed. — Antwerpen :
Devreese. — 144 p., ill.

SBA: 643643

Alarm in de wei: avonturen van Jantje, Mieke en Bob van het
poppentheater Louis Contryn/ van, Luk Nerum ; [ill.] Pil. —
Brussel : Van Belle. — 32 p., ill. — (Hopla-boekjes ; [ 3])

SBA: 643603

Lassie en de 13e man/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 122 p. — (Lassie-reeks ;
1)

SBA: 643645

Lassie en het atoomgeheim/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1960. — 126 p., ill. —
(Lassie-reeks ; 2)

SBA: 643631

Piet Zeurkous/ van, Luk Nerum. — Lier : Van In. — 16 p.,
ill. — (Uit de T.V.-doos van tante Lieve ; [ 2])

SBA: 643636

Twee werelden: jeugdroman/ van, Luk Nerum. — Brussel : Van
Belle, 1961. — 141 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 19)

SBA: 643670

In galop over de pampa's/ Reńe van Nerum ; [ill.] J.
Sanders. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 100 p.,
ill. — (Sperwer serie ; 1958: 1)

SBA: 643662

Aldo en het zwaard: een denk-even-mee-boek/ Dirk Nielandt ;
[ill.] Koet. — Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. —
ISBN 90–76–90030–2

SBA: D 643632

Spruitjes en sprankjes: nieuwe gedichten voor knapen en
meisjes/ J. van der Niepen. — Gent : Vanderpoorten, 1912. —
48 p., ill.

SBA: 643730

Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Lier : Van In. — 27 p., ill. — (Onze jongens-
en meisjesboeken ; [ 3])

SBA: 643593

Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; van, Elsa
Hagendoren. — Deurne : Onze jongens- en meisjesboeken. —
24 p., ill. — (Dit is de krizisuitgave der zevenslagers: van onze
jongens- en meisjesboeken aan 50 cm ; 18)

SBA: 643594

De scheepsjongen van Christoffel Columbus/ H. Paǵes ;
[vert.] Jef van den Brande. — Lier : Van In, 1950. — 48 p.,
ill. — (Uit vroeger dagen ; 1950: 1)

SBA: 643712

Anneke en Janneke/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Sinite Parvulos, 1957. — 48 p., ill.

SBA: 643726

Door de sterre geleid/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Richard de
Bruijn. — 2 ed. — Achel : Cisterciënser-Abdij, 1947. — 44 p.,
ill.

SBA: 643687

Heilige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1950. — 95 p., ill.

SBA: 643725

Kolibrietje, het kermiskind/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij. — 40 p., ill.

SBA: 643728

De zalige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1948. — 78 p., ill.

SBA: 643688

Peerlenoog in Poppenland/ Yvonne Pauwels-Vennekens. —
Brugge : Witteryck. — 32 p., ill.

SBA: 643492

Marjolijntje / Yvonne Pauwels. — Lier : Van In. — 27 p., ill. —
(Onze jongens- en meisjesboeken ; [ 4])

SBA: 643729



De vrolijke vrienden op stap/ Maurits Peeters. — 2 ed. — Lier :
Van In. — 40 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 21])

SBA: 643709

Een koffertje voor opa/ Gerda de Preter ; [ill.] Sylvia Weve. —
2 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — 112 p., ill. —
ISBN 90–214–7848-X

SBA: 643451

Hippel-Trippel aan de dikke canada/ van, Julien
Remoortere. — Hasselt : Heideland, 1967. — 17 p., ill.

SBA: 643527

Hippel-Trippel en de boeldozer/ van, Julien Remoortere. —
Hasselt : Heideland, 1967. — 18 p., ill.

SBA: 643526

Hippel-Trippel in gevaar/ van, Julien Remoortere. — Hasselt :
Heideland. — 22 p., ill.

SBA: 643525

Met een wolkje op reis/ van, Julien Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 40 p., ill.

SBA: 643598

Vechten, Ferenc!/ van, Julien Remoortere. — Brussel :
Arbeiderspers. — 160 p., ill. — (Reinaert junior ; [ 1])

SBA: 643443

Poppenland/ F. Rend ; [ill.] Corina. — Amsterdam : s.n. — ill.
SBA: 643456

Op de Zuiderzee/ A. Rengersen. — Heusden : Veerman. — 122
p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8: 3)

SBA: 643535

De geheime bergplaats/ K.E. Ricone. — Lier : Van In, 1950. —
63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 3)

SBA: 643517

Jannekens wondere avonturen/ K.E. Ricone ; [ill.] Maria
Elewaut. — 4 ed. — Lier : Van In. — 107 p., ill. —
(Torentjesreeks ; 1)

SBA: 643522

Andere malle dierengevallen/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643703

Malle gevallen van dieren/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643702

Odo de Batavenknaap/ A.J. van Rije ; E.C. Houbolt. —
Amsterdam : De Lange. — 157 p., ill.

SBA: 643918

Het leven een raadsel: de briefwisseling Dr. P.H. Ritter Jr. - Eva
Raedt-de Canter (1931–1938)/ [edit.] Jan J. van Herpen. —
Nijmegen : Flanor, 2002. — 78 p. — (Flanorreeks ; 47). —
ISBN 90–73202–50–7

SBA: 643577

De witte wandelaar: gedichten, 1960–2000/ Tony
Rombouts. — Antwerpen : Berghmans, 2001. — 400 p. —
ISBN 90–70959–57–7

SBA: 643534

De jongen met de toverfluit: W.G. Van de Hulst 70 jaar/ Rie van
Rossum. — Nijkerk : Callenbach. — 93 p.

SBA: 643915

De zon is zoek/ Rie van Rossum ; [ill.] M.J. Walta. —
Groningen : Wolters, 1955. — 23 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1955: 1)

SBA: 643914

De blauwe jager: jongensboek/ Rudolf van Rossum. — s.l. :
s.n. — 92 p.

SBA: 643533

Steven Berger en de drie schatgravers/ Piet Ruys ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159 p., ill. —
(Steven Berger serie ; 2)

SBA: 643917

Steven Berger en het geheim van de vulpen/ Piet Ruys ;
[ill.] Frans Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159
p., ill. — (Steven Berger serie ; 1)

SBA: 643916

Peter Wytske: scheepsmaat op de grote vaart/ Jan de Ruyter. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 208 p. —
(Scheepsmaatserie ; 1). — ISBN 90–6084–270–7

SBA: 643912

De jeugd van Francesco Campana/ Carel Scharten ; Margo
Scharten-Antink. — 26 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1933. — 190 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 2])

SBA: 643864

Één kindje en twee velos/ Jef Scheirs. — 2 ed. —
Dendermonde : Van Lantschoot-Moens, 1931. — 206 p.

SBA: 643891

Het fregatschip Johanna Maria/ Arthur van Schendel. — 27
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 124 p.

SBA: 643804

Winkie en Blinkie beer: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
2])

SBA: 643839

Winkie en de geheime gang: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 3])

SBA: 643840



Winkie en de sluwe vos: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
5])

SBA: 643842

Winkie en Robijntje roodborst: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 9])

SBA: 643890

Winkie en Twinkie Toef: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
6])

SBA: 643844

Winkie en Wolletje Wopsie: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 8])

SBA: 643889

Winkie en zijn toverfluit: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
7])

SBA: 643845

Iedereen heeft een staart/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1959. — 62 p., ill.

SBA: 643868

Het schaap Veronica/ Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1951. — 62 p., ill.

SBA: 643980

Een beter verstaander voor Camille D'havé een beter
verstaander/ Roger Serras ; [ill.] Camille d' Havé ;
[medew.] Louis-Paul Boon. — Gent : Honest Arts Movements,
1979. — ill.

SBA: 643616

Een dreun voor je harses/ Virgi Smits ; [ill.] René Pullens. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 63 p. — (Leesleeuw: groep
6/leerjaar 4 ; 3). — ISBN 90–276–8686–6

SBA: 643921

Geschiedenis van een ezel en van twee jonge meisjes/ P.J.
Stahl. — Amsterdam : Querido. — 221 p., ill. — (Lente:
bibliotheek voor meisjes ; [ 4])

SBA: 643767

Pimpernel de koninklijke nar/ Lode Stevenberg ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 643706

Ben en Luke/ Jacob Stinissen. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 643707

De prehistorie/ P. Stuurman. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 103 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 22). —
ISBN 90–228–3231–7

SBA: 643900

De aasgier van Hadramaut/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 7])

SBA: 643765

Het geheim van de inca-speer/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 4])

SBA: 643761

Het geheim van de rode pion/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Dick Snel
reeks ; 3)

SBA: 643764

Goudmijn Kirondatal/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 2])

SBA: 643759

In de handen van de mafia/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 8])

SBA: 643766

Opstand in Rajputana/ J.G. Thieme ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Lex Coster-serie ; [ 5])

SBA: 643762

De smaragden boeddha/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 3])

SBA: 643760

Vermist in de poolnacht/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 6])

SBA: 643763

Het tovervisje/ [ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam :
Kühn. — ill.

SBA: 643874

Teevee hupsakee/ Urbanus ; Willy Linthout. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 93). —
ISBN 90–02–21150–3

SBA: D 514729: 93

'Verschooninghe van de roomsche afgoderye': de polemiek van
Calvijn met nicodemieten, in het bijzonder met Coornhert/
Mirjam G.K. van Veen. — Amsterdam : Vrije Universiteit,
2001. — 282 p. — (Bibliotheca humanistica et reformatorica ;
60)

SBA: 643656

Pietje en het vogelorkest op tournee/ Marcel Verbeeck ;
[ill.] Chris Fontijn. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 35 p.,
ill. — (Reeks Pietje en het vogelorkest ; 2). —
ISBN 90–02–13108–9

SBA: 643945



Het geheim van de maangrotten/ Wilhelmus J. Verbeeten ;
[ill.] R. van Giffen. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 2)

SBA: 643826

Knock-out Nick en de goudgravers/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 157 p., ill. —
(Jeugdpocket: cowboyserie ; [ 1])

SBA: 643833

Knock-out Nick in de klem/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2 ed. —
Helmond : Helmond. — 154 p., ill. — (Jeugdpocket:
cowboyserie ; 11)

SBA: 643834

Redding in de ruimte/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R. van
Giffen. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. — (Astronaut
Ken Cassidy ; 1)

SBA: 643832

De strijd om de meteoorformule/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Forum. — 155 p., ill. — (Kroonserie ; 6)

SBA: 643881

Het verdwenen marsschip/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R.
van Giffen. — Helmond : Helmond. — 142 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 5). — ISBN 90–252–4531–5

SBA: 643831

Vlugge Eekhoorn wordt opperhoofd/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. —
(Kroonserie ; 7)

SBA: 643880

Juffrouw Hikkepik/ Bert Verbist. — Lier : Van In. — 18 p.,
ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 4])

SBA: 643946

Karboenkel/ Bert Verbist. — Lier : Van In, 1950. — 72 p.,
ill. — (Kleine belfort-reeks ; 8)

SBA: 643882

Timbo het wonderaapje/ E. Verbraeken. — Antwerpen : Sheed
& Ward, 1956. — 15 p., ill.

SBA: 643944

Dirk aan zee: instantaneetjes uit zijn vacantieleven/ Geo
Verbrugge. — Gent : Prijsuitdeelingen van de Gentsche
Stadsscholen, 1940. — 37 p., ill.

SBA: 643732

Generaal Tip Tip/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 22 p., ill. —
(Tip Tip ; 10)

SBA: 643925

Harlekijntje is er weer!/ Cyriel Verleyen ; [ill.] E. Weyts. —
Lier : Van In. — 16 p., ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 5])

SBA: 643969

De kabouter in de kooi/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In,
1952. — 63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 7)

SBA: 643976

De koning kan niet slapen/ Cyriel Verleyen ; [ill.] Renaat
Demoen. — 3 ed. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643968

Bloem! Bloem!/ Karel Verleyen. — Averbode : GP, 1976. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 1209)

SBA: 643977

Het wurgende ijs/ Karel Verleyen ; J.F. de Craene ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 129 p., ill. —
(Jan Bart ; 6). — ISBN 90–6162–589–0

SBA: 643926

Jan zonder Vrees: de wolvenkoning/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 84
p., ill. — ISBN 90–6162–502–5

SBA: 643973

Jan Zonder Vrees: de zwarte monnik/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 124
p., ill. — ISBN 90–6162–577–7

SBA: 643972

Api in Congo/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643777

Api in de dierentuin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643779

Api ongeluk/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 643778

De rode ridder/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de Simpele. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 189 p., ill.

SBA: 643791

De rode ridder, de edelmoedige/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 148
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 18)

SBA: 643793

De rode ridder en de blauwe diamant/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 142 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 10)

SBA: 643789

De rode ridder en de diamanten dolk/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 35). —
ISBN 90–02–12094-X

SBA: 643806



De rode ridder en de gouden kroon/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 117
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 26)

SBA: 643798

De rode ridder en de zilveren sleutel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Utrecht : Karveel, 1966. — 132 p.,
ill. — (De rode ridder-serie ; 23)

SBA: 643808

De rode ridder en het blauwe vuur/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 128 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 16). —
ISBN 90–02–12410–4

SBA: 643805

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard. —
127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 11)

SBA: 643796

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 134
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643803

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 123 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643801

De rode ridder en Zilveren Bliksem/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1960. — 140
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 13)

SBA: 643811

De rode ridder in de storm/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Standaard, 1960. — 133 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 12)

SBA: 643786

De rode ridder in het berenhol/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
rode ridder-serie ; 9)

SBA: 643776

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1957. — 139 p., ill. — (De rode
ridder-serie ; 2)

SBA: 643809

De rode ridder ter dood veroordeeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 109
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 37). — ISBN 90–02–12679–4

SBA: 643797

Tip en de mus/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643782

Tip en de olifant/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger
Exelmans. — Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643783

Tip en het ei/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643781

Van Tip en Tom/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643780

De voetbranders/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Sheed &
Ward. — 32 p., ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; I- 2)

SBA: 643784

De vervloekte planeet/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Standaard. — 136 p.

SBA: 643770

Een ei van goud/ Lo Vermeulen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — ill. — (De uiltjes ; 1977: 3). —
ISBN 90–260–4556–5

SBA: 643769

De tijdscapsule/ Lo Vermeulen ; Karel Jeuninckx. —
Antwerpen : Standaard, 1970. — 136 p., ill. —
ISBN 90–02–11259–9

SBA: 643768

Kadodderke/ Jack Verstappen ; [ill.] Gust Dierikx. —
Blankenberge : Saeftinge, 1970. — 91 p., ill.

SBA: 643888

Klein, klein kleutertje: een boek vol verhalen, versjes en
spelletjes voor de kleintjes/ Leni Verstegen ; Tom Bouws ;
[ill.] Carol Voges. — Antwerpen : Forum. — 124 p., ill.

SBA: 643892

Dolfje en Delfientje tuimelaar/ Staf Versweyveld ; [ill.] Corry
van Baarle. — Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. —
ISBN 90–6217–502–3

SBA: 643895

Kor de egel/ Staf Versweyveld ; [ill.] Corry van Baarle. —
Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. — ISBN 90–621–7503–1

SBA: 643894

Pim de pingüın / Staf Versweyveld ; [ill.] Corry van Baarle. —
Antwerpen : Spectrum, 1975. — ill. — ISBN 90–6217–501–5

SBA: 643893

Een beroerde ontsnapping: zedeschets voor de jeugd/ C.
Vervarcke. — Steenbrugge : Witteryck-Delplace, 1926. — 64
p., ill.

SBA: 643835

Keike/ L. Verwimp. — Brugge : Bron, 1937. — 80 p., ill.
SBA: 643920



Juli / Simon Vinkenoog. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 7). — ISBN 90–274–9231-X

SBA: 643961

De wereld van boven/ A. Viruly. — Joure : Douwe Egberts. —
58 p., ill.

SBA: 643871

Wonderlijke uitstapjes/ G.J. Visscher. — Amsterdam : Jong
Nederland. — 192 p., ill.

SBA: 643865

Kabouters: een nieuw sprookje/ Marc Vix ; [ill.] Ri. — 2 ed. —
Deurne : Onze Jongens- en Meisjesboeken, 1931. — 16 p.,
ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 14)

SBA: 643867

Op lange latten/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. — 3
ed. — Averbode : Altiora. — 135 p.

SBA: 643773

Een uil vloog over!/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 137 p.

SBA: 643772

Veerle en de kleintjes/ de, Maria Vleeschouwer-Verbraeken. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 124 p. —
(Veerle-serie ; 3)

SBA: 643775

Veerle en haar kleuterhome/ de, Maria
Vleeschouwer-Verbraeken. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij. — 124 p. — (Veerle-serie ; 5)

SBA: 643830

Carlo het jongetje uit het cirkus/ Esther Vlietinck ; [ill.] A. van
Avermaet. — Hasselt : Heideland, 1954. — 30 p., ill. —
(Spookjes en verhaaltjes ; 1954: 2)

SBA: 643978

Das Mädchen Tamara/ Esther Vlietinck ; [vert.] Lieselotte
Weiger. — Balve : Engelbert, 1967. — 90 p.

SBA: 643817

‘Nee’ zei Sabientje/ Esther Vlietinck. — 3 ed. — Lier : Van In,
1961. — 55 p., ill. — (Torentjesreeks ; 1961: 6)

SBA: 643884

Pepita/ Esther Vlietinck ; [ill.] John Hummel. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 108 p., ill.

SBA: 643819

Rilde/ Esther Vlietinck. — Antwerpen : Vanmelle. — 145 p.
SBA: 643979

Mummelientje/ Frouwien van der Vooren-Kuyper. — Rijswijk :
Kramer. — ill.

SBA: 643883

Eene vreeselijke wolvengeschiedenis en de zelfopoffering eens
helds. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus
Borromeus. — 71 p., ill.

SBA: 643774

Slimke gazelle maakt grappen/ Gerard Walschap ; [ill.] Bus. —
Lier : Van In. — 51 p., ill.

SBA: 643875

Wing en Wong/ Gerard Walschap ; [ill.] A. van den Bussche. —
Amsterdam : Internationale Uitgevers- en
Handelmaatschappij. — 79 p., ill.

SBA: 643873

Blaatje en Dora redden beer Brom/ Micheline Wauman ;
[ill.] Mon van Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643736

Blaatje en het circus/ Micheline Wauman ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643737

Een mens bloeit op: gedachten, gedichten, gezangen en
gebeden/ Marcel Weemaes. — Brasschaat : Buitink. — 122
p. — ISBN 90–800792–9–9

SBA: 643846

Ijzeren hamer/ H.B.M. Weultjes ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 86 p., ill.

SBA: 643928

Vaarwel, kameraad/ Willem Wijnants ; [ill.] Roger
Vansevenant. — Leuven : Davidsfonds, 1951. — 127 p., ill. —
(Jeugdreeks ; 65)

SBA: 643686

Het luchtkasteel: roman voor jonge meisjes/ H.
Wolffenbuttel-Van Rooyen. — Antwerpen : Vanmelle. — 148 p.

SBA: 643444

De schuimspaan van de tijd: verzamelde essays/ Jan
Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij, 2001. — 476 p., ill. —
ISBN 90–234–0015–1

SBA: 643453

De speelgoed-beer van Sibiella, ofwel: Hoe een arm, vergeten
vrouwtje door middel van haar oude speelgoed-beer, met het
ene slappe oor en het stopje op zijn buik, weer gelukkig werd/
Piet Worm. — Amsterdam : De Lange. — ill.

SBA: 643734

De avonturen van den Filistijn en Kid: verhalen uit het verre
westen/ Zeldenthuis [Kapitein] ; [ill.] E. Hermans. — Brussel :
Pijl, 1947. — 140p., ill. — (De avonturen-reeks van Kapitein
Zeldenthuis ; 1947: 1)

SBA: 643683

Het kaperschip Macbeth/ Zeldenthuis [Kapitein]. — 2 ed. —
Bussum : Goede Boek. — 78 p., ill.

SBA: 643680



De maanduivels/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Hasselt :
Heideland, 1955. — 30 p. — (De avontuurbrieven van Kapitein
Zeldenthuis ; 4)

SBA: 643698

De piraat van de Pool/ Zeldenthuis [Kapitein]. — Antwerpen :
Boekuil- en Karveeluitgaven, 1948. — 145 p., ill. — (De
avonturenreeks van Kapitein Zeldenthuis ; 7)

SBA: 643677

De lokroep van het oerwoud/ Zeldenthuis
[Kapitein] [Kapitein]. — Antwerpen : Boekuil- en
Karveeluitgaven, 1946. — 153 p., ill. — (De avonturenreeks
van Kapitein Zeldenthuis ; 5)

SBA: 643682

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Repertorium van het Nederlandse lied tot 1600= Repertory of
dutch songs until 1600/ [edit.] Martine de Bruin ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medew.] Strijbosch [Clara] ; e.a. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal en Letterkunde,
2001. — 2 v. — (Studies op het gebied van de cultuur in de
Nederlanden ; 4). — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–72474–42–2

SBA: 643660

1–2

Franse letterkunde

Broeder en zuster, of: Twee voorbeelden opgedragen aan de
christene jeugd/ [vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk
van den H. Carolus Borromeus. — 101 p., ill.

SBA: 643949

Le bon fils et l'enfant d́enatuŕe / J. Chantrel. — Lille :
Saint-Joseph. — 94 p., ill.

SBA: 643838

Convoluut

De kleine waaghalzen: treurige voorvallen verhaald door een
kindervriend/ [vert.] A. Smits ; [ill.] Morin. — Geraardbergen :
Werk van Sint-Carolus. — 64 p., ill.

SBA: 643983

De laatste levensuren van drie christen heldinnen: Jeanne
d'Arc, Marie Stuart, Marie-Antoinette, authentiek en volledig
verhaal, aan de jeugd der christen inrichtingen aangeboden/
[vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1901. — 121 p., ill.

SBA: 643951

Flip de vraagvos en de bloemendief/ Roger Landy ; [vert.] Lea
Smulders ; [ill.] Jacques Galan. — Turnhout : Proost, 1970. —
ill. — (Flip de vraagvos komt alles te weten ; 1970: 2)

SBA: 643876

Madame la f́ee/ H. Lauvernìere ; [ill.] M. Derode. — Paris :
Casterman. — 124 p., ill.

SBA: 643753

Modèles des enfans, ou: Traits d'humanité, píet́e filiale, d'amour
fraternel, et progr̀es extraordinaires de la part d'enfans de six a
douze ans: ouvrage amusant et moral. — 7 ed. — Paris :
Blanchard, 1818. — 214 p., ill.

SBA: 643537

Vers le pole nord. En Norv̀ege. Venise/ Daffry de la Monnoye ;
[ill.] Schomberger ; e.a. — Paris : Delagrave, 1890. — 230 p.,
ill.

SBA: 643727

De tout un peu: anecdotes morales, histoire naturelle, etc. par
P.E.— Rouen : Ḿegard, 1860. — 95 p.

SBA: 643751

Papillon l'eĺephant/ [ill.] Andr é Jourcin. — Paris : Bias,
1951. — ill. — (Collection la cage aux merveilles ; 10)

SBA: 643461

De ballontocht/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 2)

SBA: 643720

De huif: Zwammetje acrobaat/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan
Vercammen ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de
Brouwer. — ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 1)

SBA: 643719

Zwammetje alpinist/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van Waes ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — 38 p.,
ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 4)

SBA: 643723

Zwammetje als detective/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van
Waes ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 39
p., ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 5)

SBA: 643724

Zwammetje doet zaken/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 3)

SBA: 643722

L'héritage du Böer / Abel Picard ; [ill.] E. Mas. — Paris :
Chavray, Mantoux, Martin. — 254 p., ill.

SBA: 643465

Quelle heure est-il?— s.l. : s.n., 1930. — ill.
SBA: 643466

Gideon in Afrika/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne Schaap. —
Utrecht : Bruna, 1978. — ill. — (Bruna kinderboek ; 1978:
1). — ISBN 90–229–4142–6

SBA: 643455



Gideon in het bos/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne
Schaap. — Utrecht : Bruna, 1977. — ill. — (Bruna
prentenboek ; 1977: 7). — ISBN 90–229–4107–8

SBA: 643454

Grootje/ Georges Rency ; [vert.] de, Cyriel Baere. — Brussel :
Vanderlinden. — 171 p., ill.

SBA: 643557

De ridders van Maria: kinder- en jongelingsjaren van eenige
harer meest godvruchtige dienaars in de XIXe eeuw. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus,
1906. — 302 p., ill.

SBA: 643512

Drie groote veroveraars: de H. Franciscus Xaverius, de H.
Petrus Claver, de H. Joannes-Franciscus Regis, van het
gezelschap Jezus/ Fred. Rouvier [s.j.]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1898. — 124 p., ill.

SBA: 643580

Convoluut

Histoire des colonies françaises et desétablissements français
en Aḿerique, en Afrique, en Asie et en Océanie depuis leur
fondation jusqu'a nos jours: d'après les documents publiés par
le Minist̀ere de la marine et des colonies/ J.J.E. Roy. — 2
ed. — Tours : Mame, 1856. — 188 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles chŕetiennes ; 1856: 1)

SBA: 643536

Plus que reine/ Patrick Saint-Lambert. — Verviers : Marabout,
1966. — 156 p. — (Marabout mademoiselle ; 229)

SBA: 643861

Le livre des vacances: contes pour la jeunesse/ Schmid. —
Paris : Royer, 1845. — 458 p., ill.
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Recherche et narration: lecture narratologique de Marcel
Proust: A la recherche du temps perdu/ Nils Soelberg. —
København : Museum Tusculanum Press, 2000. — 417 p. —
(Études romanes de l'Université de Copenhague ; 49). —
ISBN 87–7289–584–5

SBA: 643850

Moeder of vader/ Roger Vercel ; [vert.] H.J. Smeding. —
Amsterdam : De Boer, 1953. — 207 p. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1953: 2)

SBA: 643927

Appel, peer en pompoen/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — s.l. : Casterman, 1967. — 19 p., ill.

SBA: 643955

Kalletje bij de duiveltjes/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky ; [vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren,
1948. — 20 p., ill.

SBA: 643965

Marmotje Mamboe/ Marcelle V́erité ; [ill.] Romain Simon. —
s.l. : Casterman, 1963. — 19 p., ill.

SBA: 643956

Tip Tip en Minet/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1967. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 4)

SBA: 643959

Tip Tip en Pluis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1968. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
6)

SBA: 643960

Tip Tip op reis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1967. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
3)

SBA: 643958

Tip Tip: redder in nood/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1968. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 11)

SBA: 643957

De zandman/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky ;
[vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren, 1948. — 20 p.,
ill.

SBA: 643966

De ijzeren reus/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 253 p., ill. — (Het stoomhuis ; 1)

SBA: 643795: 1

L'épave du Cynthia/ Jules Verne ; Andŕe Laurie ; [ill.] Ch.
Hallo. — Paris : Hachette, 1935. — 249 p., ill.

SBA: 643771

Omnibus. Naar het middelpunt der aarde. Het geheimzinnige
eiland . De reis om de wereld in tachtig dagen/ Jules Verne. —
Hofstade : Troukens. — 220 p., ill.

SBA: 643790

Het stoomhuis/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 2 v., ill. — (Wonderreizen ; 1950: 1)

SBA: 643795

Wonderreizen omnibus. 20.000 mijlen onder zee: oostelijk
halfrond: westelijk halfrond. Michael Strogoff: de koerier van
de czaar. De reis om de wereld in 80 dagen. De reis naar de
maan in 28 dagen en 12 uren/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1956. — 1279 p., ill.
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Lassie et ses exploits/ C. Verral ; [ill.] M. Crawford. — Paris :
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SBA: 643440

Le vieux Savetier de la cabane et les huit Louis. — s.l. : s.n. —
67 p., ill.
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Convoluut



Avec l'aide de Dieu/ F. Villars. — Rouen : Ḿegard, 1859. —
190 p., ill. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 42)

SBA: 643471

Les corsaires d'Afrique/ Leon Ville ; [ill.] Paul Dufresne. — 6
ed. — Paris : Tolra & Simonet. — 220 p., ill.

SBA: 643497

Les fr̀eres de la Ĉote/ Léon Ville. — Paris : Tolra & Simonet,
1903. — 156 p., ill.

SBA: 643496

Wie het gevaar bemint zal erin vergaan: gelijktijdige verhalen
en voorbeelden aangeboden aan de christene jeugd/ [vert.] A.
Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1903. — 143 p., ill.

SBA: 643948

Le frère et la soeur, ou: Les leçons de l'adversité /
Woillez [Mme]. — 7 ed. — Tours : Mame, 1857. — 284 p.,
ill. — (Biblioth èque de la jeunesse chrétienne ; 1857: 1)
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Kerstmis/ Reńee Zeller ; [vert.] van de, Anton Velde ; [ill.] J. le
Chevallier. — Hilversum : Brand, 1932. — 101 p., ill.

SBA: 643684

Buitenlandse Franse letterkunde

Joeg/ Guy de Larigaude ; [vert.] Lod Lavki. — Brussel : Pijl,
1946. — 98 p., ill.

SBA: 643740

Saxe-Coburgiana, ou: Odèa la dynastie/ M. Meurice de
Durmael. — Bruges : Cultura, 1939. — 57 p.

SBA: 643610

La petite Heidi/ Johanna Spyri. — s.l. : s.n. — 32 p., ill.
SBA: 643872

Maman du ciel/ Jacqueline Vincent. — Bruges : Desclée De
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SBA: 643457

Saint François d'Assise: dans l'histoire, dans la légende, dans
l'art / Vittorino Facchinetti ; [medew.] Fernand Feugère. —
Vanves : Imprimerie franciscaine missionnaire, 1926. — 730 p.,
ill.

SBA: 643813
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ill.
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SBA: 643863

Portugese letterkunde

Jacinta: opnieuw verteld voor kinderen/ P. Jośe Galamba de
Oliveira ; [bew.] Annie M̈ollmann ; [ill.] C.B. Teeuwisse. —
Haarlem : Gottmer, 1945. — 159 p., ill.
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Latijnse letterkunde

Saint François d'Assise: dans l'histoire, dans la légende, dans
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ill.
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[ill.] A. van Bommel. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
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Peter en de wolf/ Sergej Prokofiev ; [ill.] Frans Haacken. —
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Overige letterkunden
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Astroboy wordt geboren. Het hotdog-legerkorps. Een
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Landelijke en gewestelijke documentatie.
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2000. — 35 p., ill.
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Antwerp fashion walk/ Jesse Brouns ; [edit.] Pascal Cornet ;
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[Antwerpen]. — Antwerpen : 2000. — 35 p., ill.
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[Antwerpen]. — Antwerpen : 2000. — 35 p., ill.

SBA: 643996

Bedrijfswijzer Stad Antwerpen: Stad Antwerpen in de kijker!/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen. — Folder
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Une excursioǹa Rumbeke/ H. Rommel ; H. Hoste ; J. Viérin. —
Bruges : De Plancke, 1912. — 39 p., ill.
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Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
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voor Stadsarcheologie, 2000. — 272 p., ill.

SBA: 643579

Manuscript illumination in Lyons, 1473–1530/ Elizabeth
Burin. — Turnhout : Brepols, 2001. — 469 p., ill. — (Ars nova:
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SBA: 643604

Notariaat Florent Vermeulen: notaris te Boom, repertorium
1866–1871/ Tom de Loenen. — Rumst : Geschiedkundige
Kring Rumesta, 2002. — 167 p. — (Uitgaven van de
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Uit de vergeethoek: Archiefbeheer en archiefzorg in de
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Cultuurgeschiedenis

Van karmijn, purper en blauw: over kleuren van de
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De Siamese drieling/ Jośe de Poortere. — s.l. : 2002. — 87 p.,
1 losse bijl.
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Geschiedenis van Europa

De laatste levensuren van drie christen heldinnen: Jeanne
d'Arc, Marie Stuart, Marie-Antoinette, authentiek en volledig
verhaal, aan de jeugd der christen inrichtingen aangeboden/
[vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1901. — 121 p., ill.
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Souvenirs tragiques, bagnes de femmes, scènes v́ecues:
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De Siamese drieling/ Jośe de Poortere. — s.l. : 2002. — 87 p.,
1 losse bijl.
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Geschiedenis van de Nederlanden

1600: slag bij Nieuwpoort: catalogus, van 1 juli tot 30
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Stadsbestuur, 2000. — 142 p., ill.
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The Belgica Expedition Centennial: perspectives on Antarctic
science and history, proceedings of the Belgica Centennial
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ill. — ISBN 90–5487–313–2
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Een eeuw Wetteren in foto's/ Heem- en Geschiedkundige Kring
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Geschiedenis van Poeke/ Ivan Hoste ; Luc Stockman. —
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Saxe-Coburgiana, ou: Odèa la dynastie/ M. Meurice de
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Dodo's en galjoenen: de reis van het schip Gelderland naar
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Uit de geschiedenis van Neerpelt/ R. Verlinden. — Leuven :
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Een koningsdrama: de biografie van Leopold III/ Mark van den
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Geschiedenis overige werelddelen

Naar de koning van Dahomey: het journaal van de
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